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Sate No. 13864,

A CATALOGUE res

Ofiental anc]DF other China,

Persian Drawings, Oriental MSS., etc.

By Order of Executors and others.

Handsome Lacquer Tables, Cabinets, etc., Chinese
Embroideries, Oriental China, Capo-di-Monte Groups,
Magnificent Bronzes, etc.

Miniatures, Prints, Pictures, Coins and Tokens, Silver
Items, Cut and Decorative Glass, French Grandfather
Clock, and

Curiosities from all parts.

Which will be Sold at

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

—
—

At their Great Rooms.

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
Lﬂﬂdﬂﬂ, W.C-Zr

On TUESDAY, JUNE 16th, 1925,
at 12.30 o'clock precisely.

On view day prior and morning of sale till 11.30.  Catalogues on application.

Telephone : Gerrard 1824, Telegrams o Auks, Rand, London."
Established 1760.

- RipoLg, SMITH & Durrus, Printers, Windsor House, 83 Kingsway, W.C.2; and Forest Hill, S.E.23
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CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SEcoND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2, two shillings and sixpence ; and so
on in proportion.

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise,

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer's expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

Lastry.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale; and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone 1— Teiegrams —
GERRARD 18524, Avuks, Kanp, Loxpon,









6

A

) Leo] =(;
/%{
( 10}

CATALOGUE.

On TUESDAY, JUNE 16th, 1925,
At 12.30 precisely.

ON VIEW:
Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
Tuesday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

Miscellanies.

Doulton ware vase, finely decorated

Old caddy spoon, pinchbeck handle, with bow porcelain
bowl, and a silver chased cup

Fine opal glass scent bottle, mounted in silver, and a

pair of tortoise-shell bracelets (silver mounted) .2, . &

Four tanagra, and a ditto figure

Antique Greek carved marble head, 2 other pieces of
carved marble, and a pottery bottle

Two ancient Grecian bronze hgurea mounted on marbile

A fine large bronze medal, 2 others, and 9 old silver and
bronze coins

Snuff box, the hid carved with figure of a lvon, Stuart fmfmff

]-xll‘l"r edition of Gil Blas, published at ‘venlr.:f, 1751, 6 vols.

Ditto of Don (Jui{,}mtti. numerous plates, 1’;11'1:-. 1741,
6 vols.

First 3 volumes of Ladies’ Companion, and 1 other, 1837,
with coloured plates

-

!
/

q;:'--






“Q"J\-&' / E*

E
—
)'-

i\ s 152
Y 53

6ol

RUECE

< ferY e
l-f‘-ﬂ.

' 58
62

+ Another collection of fine Greek and other arrow

éﬁ'/-g) « Collection of ancient bone awls on card /0 76
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Clarrissmi  Viri Thomae Willis, Medicinae Doctoria,
Naturalis Philosophiae Professoris Oxoniensis, in 2
volumes, with numerous engravings, published 1681

Gregorii Horstii, Senioris Operum Medicorum, in 3
. _-—-'-_-_

volumes, 1661

Anatomical Tables, by Albini, with fine plates, 1747

Reply to the “ Additional Strictures " contained in the
first number of The Quarterly Medical Review, on the
Principles of Dental Surgery, etc., 1827

Curious Cookery Book, by Dr. Martin Lester, with plates,
1709, and another by Ralph Preston, gardener at
Chelsea, 1785, with engraved frontispieces

Old medical MS. written in the 18th Century

Painting of nymph on porcelain, pair of Venetian goblets,
6 pieces of Oriental and other china, and an Indian
miniature

Pair lustre plaques

Set of 3 Ridgway vases

Two German glasses

Caddy—Coaching scene, pot lid, and box

Pottery tankard, shell inkstand, 2 candle extinguishers,
and green glass-mounted bottle

Five enamel plaques, and 2 ditto boxes

Continental china book {1 {ed ™

Pair white Wedgwood vases, ‘and a blue ditto __ _ . \, Lo

Parcel oddments =4/ 7740 / 4o 82 o 35]O -

Two early Chinese bowls

A famille rose ditto

A Dresden ditto

Twenty-eight miniature volumes of Shakespeare

Nine old parchment deeds, dating to 1794

Ten pieces of jewellery

A leather medicine case, bronze bowl of curios, and 2 cards
Egyptian antiquities “+c 59 —"

An antique combined aquatic and screw barrel microscope,
in fishskin case (/0 L%

heads on
card ~o0g9e

Quantity of flints, probably from Milden Hall, and card
of fossil shark’s teeth 2105 1 - L4

Old copper warming pan with handle
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Twenty-nine Egyptian small glazed figures, etc.
Copper bird (set stones), ditto tray, and sundries /=5 115 ¥

« Old pottery bowl and basin s/ pg ¥4
- A curious amber, coral and metal necklace, ditto ivory =
a

bangle, 1 other, a stone leaf, 1 other, 2 metal Persian 1400 & O

ornaments, plaque, knife, and a set of 14 metal buttons

Four Indian brass wine ewers [t o4 —4

Fourteen Indian brass figures and animals

Six tsubas

Six ditto

Six ditto

Six ditto

Six ditto

Large brass model of a temple

A carved wood and metal mounted box and cover, an
Indian basket, and 3 soapstone groups

Six plated Indian finger bowls, brass ditto, and 2 ditto

wine vessels

Brass plaque of Wellington, 2 others, tortoise inkstand, ¢ /-* 5{
1 other, brass chamber candlestick, ditto box, ditto 3
bell, ditto strainer, and 6 other pieces

Emhmsedlbrgss‘ pla-.(:]ue., ditto with candle holder, ditto 4 /!,, ﬁ.cr_m
hanger, 2 ditto boxes, and pair brass candlesticks £

Three pewter plates, ditto pepper box, dit{o~shrine,
milk ewer, and a teapot

Brass pestle and mortar, 1 other, old pewter tankard,

1 other, and a rattle

Large pewter plate, antique flintlock pistol, and a brass
trivet

Brass vase, 2 ditto candlesticks, bronze group, gilt ditto,
native bangle, 3 brass animals, and a tray

A native wood figure, a curious ditto musical instrument, S 1006 0 — <

e

and a native food bowl _— 3 44933 :;“;7'
;(Eéarved wood native ﬁguﬁi,fdittﬂ bowl, and arl old leather
z Ll 00 &~

Eight native daggers, and 4 spears

— 9 fl."_' 14) « Skin bowl and cover, and a quantity of native curios LLl OOS OIS

A curious cut and painted leather ornament—A ruined
archway with female on pedestal, and figure of Time
A Chinese black lacquered seated figure of a priest, and

another of an emperor
Six white stone carvings of idols, ete.
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21 Two native leather water-bottles, carveq wood bowl, and
Lt 2 other pieces Hal~ 1ot
m 122] « Eight engraved and other water= W™ 24
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Six carved wood figures
An ebony column on square base, with ivory carved
panels, surmounted by a carved ivory figure of a saint

AN ITALIAN CRUCIFIX, WITH TORTOISESHETTPANELS | |
ON PART OCTAGONAL BASE, WITH CARVED WOOD a, /-

COLOURED FIGURE OF CHRIST, ON BASE OF ARCHITEC-
TURAL DESIGN VENEERED WITH TORTOISESHELL,

]

BEESRSEL
g

7FT. SIN. HIGH (A.F.) e

ash) g0yl

Copper ewer, brass ditto, shrine, vase and cover (set
turquoise), 2 finger bowls, and 5 other plEEES
# An antique reflecting telescope, in oak_ ¢
An antique stereoscope, in leather case 7& / - /:c Tl

i" "- J-

Chinese Drawings from Buddhlst Temples.

“ The three precious Buddhas ™~ journey to heaven, or * the
golden-coloured region ; of remarkable workmanship
(from a Buddhist temple at Honan)

Buddhists offering presents of flowers, efe., fo the first
Buddha ; with Chinese description (from the same
temple)

The third Buddha worshipped by four of his disciples

“ The three precious Buddhas,” or ** San Paon Fuh ' ; of
remarkable workmanship (from a temple at Pekin)

A Buddhist priest, ditto; a priestess living in solitude,
engaged in meditation and prayer, until they are
called upon to enter into the great monasteries ; with
Chinese description

A Buddhist high priest examining a candidate before his
entering into the Temple of ™ IFuh ™ ; with Chinese
description —

J:Lf.ﬂ” Chinese texts Df the Temple of Fuh, with the following

::;;r? 134

maxim :  * Morality, Fidelily, Truth -—The !ﬁgizasf
pleasure is not equal to the study of (good) books "

e

. T'wo antique optical mstrumentfs o "

o

T

i

. ““An Embassy from thvs King of Great Bfifain to the
Emperor of China,” ; giving the authentic information
about Chinese rt'.ligicm:'-;, customs, government, moral
maxims, etc., in 2 vols., with illustrations
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Religious Hindu Drawings, MS., elc.

A procession of Hindu deities, with descriptions in Sans-
krit ; of remarkable workmanship

Siva, the Buddhist Queen, driving to the wilderness to
meet her lover

A group of Hindu magicians, seated round the sacred fire,
performing their religious duty

Ditto, in different attitudes

Ditto, a magical performance

Ditto, in different attitudes ;

The four sacred animals of Hindus ; used for the service
of their temples

Baba-Nanak reading his claim as being the greatest teacher
of Hindustan, etc.

Ditto, crowned, receiving presents from the Princess,
accompanied with female musicians

The first proclamation of Baba-Nanak to his disciples,
after their coronation to rule over his followers

“ Gnosha,” the elephant-god of Hindus, reading his
magical formula, to the initiated disciples, in the great
temple

Zak, the supernatural Emperor of Hindustan, ordering
the enemy of his religion to be sawn into 2 parts ;
from the Book of Shanana

Mohammedan fortune-telling tablet, inscribed with names
of angels and numerical squares for pointing with
fingers, etc. ; exceedingly rare

Hindus offering human and animal sacrifices in their temple

Three miniature portraits, in oval frames

Five old prints—Treaty of Hostage Princes, Proposition
of Marriage, Jealous Wife, Ariel and Satan, Morland

Persian  picture—Subject : Majliss-i-Niringh-i-Piri
Zuleika (The Meeting of Oranges of the Fairy Zuleika)

Two wvols. of Ossian, Son of Fingal ; said to have been
composed A.D. 296 ; translated from the Gallic, dated
1765

Six drawings
A number of old portrait and other engravings

Seventeen illustrated prints of ** The Tapestry of Bayaux,”
published 1822
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161

162
163
164

165
166

167

168
169

170
171
172
173
174
175
176
177
178

179
180
181
182
183
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Two old coloured prints by Dighton, 1808, of Oxford and
Cambridge ; 2 ditto—A Gentle Ride and Lord Dash-
along

Folio containing a fine miniature of a gentleman, 4 draw-
ings by Sandby, and a number of mezzotints, after
Turner

Three miniatures, in black wood frames

Oil painting picture, and 2 colour pictures

Very fine water-colour drawing on vellum-—The Gower
Family, after Romney

Harmsworth’s History of the World, 8 vols. (complete)

Bronzes, &c.

A large antique bronze vase, and 2 antique bronze swords

A bronze model of a column on base

A bronze figure of St. Andrew (this was the original
model from which the ornaments on the gates at
Holyrood Castle were made)

A bronze stag head (ditto)

An ormolu and china chandeclier, 5 small Oriental cups,
and 3 saucers (A.F.)

Pair circular brass temple lamps or incense burners,
pierced and embossed with deities, etc. (from Tibet)

Bronze incense burner

Bronze incense burner, a large tortoise with small one ;
fine piece

Ditto, in shape of a fruit, on stand

A fine brass Chinese opium pipe

A large copper bowl, chased

Two stone heads (from a church in Essex)

A Persian brass peacock ; finely pierced work

Two Tibetan trumpets ; rare

Brass box and cover

An old wood coffee mill

Large wood spoon (from Queen Charlotte Islands),
decorated

Scotch snuff-mull as ram’s horn

Elephant tusk, carved all over with figures

An African snuff-mortar ; rare

Finely carved New Zealand club

Ditto, different shape
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188
189
190

191
192
163
194

195
196
197

198
199
200
201

202
203
204
205
206
207
208
209
210
211

212
213
214
215
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Small statuette—Venus

Iren shackles and 3 knout whips, brought from Siberia
by a late newspaper correspondent

A fine old brass Dutch tobacco box, engraved with a view
of a city :

A fine Indian tray, enamelled with peacock, etc., and a
finely engraved cigarette box

Hunting knife, and 3 old daggers

Pair of old Sussex fire-dogs

An ancient Turkish processional standard, engraved with
crescent and star

A trophy of 8 miniature dancing shields (Zulu)

Five 17th Century spurs

A Wedgwood copy of the Portland vase

Two old naval buckets of the time of Nelson, painted with
the Royal Arms

Sixteen Japanese colour prints, and a lot of engravings
(various)

A pair of fine silhouette pictures of the Berney family,
and the Hanbury family

A miniature of Madam Saxe, dated 1750, and a pearl
miniature design, in a black frame

Three old Tibetan prayer wheels

Three opium pipes

Reading table on pillar, and an oak chair

(silt mirror

A bevelled plate-glass overmantel, in gilt frame

Brass-bound medicine chest

Antique French grandfather clock, 8ft. 6in., in going order

Pair Sheffield-plated coasters

Antique French mantel clock, with large bronzed figure
Two old French bronze plaques

Antique 6-light bronze hanging candelabra

Old mahogany 2-flap table

Brass skeleton clock

Two antique guns

Six ditto

Six ditto

Three ditto, and 6 swords

Eight swords
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217
218
219
220
221
299
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Six knives (various), a spear-head, a tom-tom, a pair of

thpua a fiddle, 3 knapsacks, 2 shields, 3 banners, and
a pistol

Algerian throwing stick, set with coloured stones

Six brass shell cases, and a piece of shell

Fourteen native curios

Six carved wood tubes, and 5 native shields

A brown valise

A number of knives, daggers, and a native pipe

Antique Microscopes and Scientific Instruments.

223

224
225

226
227
228
229

230
231

232
233

234
235

236
237

238
239
240

A small antique botanical microscope with mirror, eye-
piece, objective, and stage condenser

Two quaint old botanical microscopes, in pocket cases

An antique brass screw barrel microscope, on folding feet
stand :

A large antique brass microscope

An antique upright microscope, the tube covered with
figured cardboard, and a quaint ]IU.IL wooden micro-
scope

An antique miniature botanical microscope, in mahogany
pyramid case

A curious old microscope with metal reflector, and a
small folding microscope, in mahogany case

A miniature microscope with fittings, in pocket case

Two miniature hand microscopes, in cases, and another
hand microscope

An antique microscope, on black wooden tripod stand

An antique brass upright microscope with objective and
eyepiece, by Secker, Paris

A curious old compass microscope, on stand, and an antique
stand condenser

An antique folding microscope, made ﬂf bone, with fittings,
in box

A quaint old ivory screw barrel microscope

Four miniature microscopes (2 brass, 1 ivory, and 1 tor-
toiseshell)

An antique mlerane made of lignum vitae

A miniature microscope, in pocket case

A miniature microscope, in case, another microscope, and
a magnifying glass
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By Order of Executors.

Chinese Lacquer, China, Embroideries, &c.

241 A 24-in. cabinet fitted 2 doors, with 7 drawers, 1 large
drawer under, brass hinges, on wooden stand

242 Model of Japanese house, black and gold lacquer

243 Oblong table on lacquer legs, inlaid mother-of-pearl, with
marble top

244 A ditto, inlaid gold lacquer

245 A ditto, black and gold

246 A 5-ft. 4-fold needlework screen, decorated with folhage,
birds, and butterflies

247 A 4-drawer lacquer cabinet (A.F.)

248 Bamboo spill stand, and a circular fire-screen, with

Chinese embroidery
249 Wine cooler, 20in. by 29in. by 20in.
250 Black ldcquu tea caddy

251 Large lacquer box, a ditto, dome top, with tray, and
another

252 A fitted writing desk

253 Square lacquer box with tray, a circular ditto, inlaid
mother-ot-pearl

254 Six lacquer boxes (various)

255 Four oblong lacquer trays, and 5 round ditto

256 Two lacquer coasters, 3 round bowls, small red lacquer
tray, 2 basket trays, and 7 carved black wood stands

257 Portfolio, containing 25 paintings of flowers, birds, etc.

258 Two books of paintings of flowers, butterflies, etc.
259 Three ditto

260 Three Chinese silk squares, beautifully embroidered with
birds, flowers, butterflies, etc., and 3 strips of em-
broidery

261 Five ditto squares (various), and a circular needlework

screen panel
262 A beautiful gold lacquer workbox, with carved ivory fittings
263 A smaller ditlo
264 A gold lacquer tea caddy
265 A handsome brass inlaid workbox, with ring handles, fitted
266 A sandalwood jewel case, carved figures in relief
267 Two ditto




268

270

271
272

273
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Ivory inlaid chessboard, with small chess and draught
pieces, dice and dice cups, complete

A pair of vases, decorated in figures on white ground,
scroll handles, 24in.

Pair of flower pots and stands, decorated with scenes and
figures, 74in. diam.

Ditto, 3in. diam.

Pair of powder-blue and gold mazarin jars, with hinged
lids, 24in.

Magnificent porcelain bowl, with flower and figure decoration,
214in. diam., and square wooden stand for same, 32in. by
16in., with marble top

Pair of handsome china garden seats, blue ground, decorated
flowers, figures, and bulterflies, 19in.

Pair of flower-holders, decorated in figures, flowers, etc.,
gilt handles, with covers, 83in.

Pair of vases, with covers, 10in.

Pair of vases, with embossed gold dragons, butterfly, and
flower decoration, 12in.

Pair of hexagonal vases, with gilt handles

Six bowls, with covers and saucers, 4 cups and saucers,
butterfly decoration

Tea service, comprising teapot, basin and jug, white
ground, and a quantity of china

Pair of Satsuma vases, with carved handles, 10in.

Satsuma tea set, comprising teapot, basin, jug, 2 cups and
saucers, and a ditto cup and saucer

Dessert dish and 5 plates, and 2 celadon plates

Shaped blue and white china tray, pomade pot, small
teapot, and 2 covered jars

A soapstone pagoda, tray, box, 2 small figures, and an
ornament

An elaborately carved ivory cribbage board, and a ditto
photo frame

A carved ivory card case, and a mother-of-pearl ditto

Carved ivory box, with puzzle pieces, and a ditto, smaller

Two plain ivory boxes, containing letters

Inlaid ivory jewel case, fitted, and a box containing about
30 mother-of-pearl counters, and other pieces of ivory

A gold lacquered tortoiseshell tray
A beautiful carved ivory fan, in case




293

294
295

296

207
208
2084
299
SO0
301
302
303
304

305
J06
307
308
309

310
311
312
313
314

315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
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Shaped fan, with ivory stick, 2 circular ditto, all beauti-
fully painted in flowers, birds, ete.

Three ivory and feather fans, and an ivory fan stick

A needlework fan, in lacquer frame, a stiff feather ditto,
with ivory handle, and another

Pair of ivory whist markers, and a gold embossed wooden
ditto, ivory slots inlaid with butterflies

Two smaller carved ivory boxes, with pearl counters

Chinese musical box, and a small inlaid ivory box

Three carved ivory netsuki, animals

A Chinese silver model junk, and 2 figures carrying frame

Crystal gazing ball, and a glass model of apple with stalk

A jade bowl, with carved black wood cover

A Z-handled agate bowl

Cloisonné enamel bowl, with brass handles

A Chinese metal gong, on handsome carved wood stand,
suspended on jade ring

A musical box, in working order, in wooden box

Large Indian silk shawl (Paisley design)

A silk-worked picture of peacock (about 100 years old)

Two Chinese long coats

A Chinese silk curtain, beautifully decorated with hand-
embroidered figure, ctc.

Four old Chinese embroidered curtains

A handsome embroidered mandarin coat

A Chinese embroidered coat

Ditto

A Tibetan sword, with fine blade and sheath, and a long
Japanese sword

 Another Property.

A pair of wrought iron torch-bearers, 5ft. 6in.

A pair of ditto lanterns (square), with glasses

A pair of ditto lanterns, large (square)

A pair of ditto lanterns, small (square)

A pair of ditto lanterns (Palaca Strozzi type)

A ditto lantern, small (ditto)

Two wrought iron wall lamps

A hanging lantern

Two tripod lamps

Two lanterns with wall brackets (Palaca Strozzi type)
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337
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340
341
342
343
344
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346
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350
351
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358
359
360
361
362
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364
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Four bronze statues-——The Four Evangelists, by Vescovini
(originals in Florence Cathedral)

A bronze statue—Woman on a rock, by ditto

A ditto, by ditto

A bronze target—The Deposition, by ditto

A ditto—The Flagellation, by ditto

Bronze medallion—The Vestal Virgin, by ditto

A bronze cow, by ditto

Bronze head—The Megeara, by Medardo Rosso

A ditto—Neapolitan Boy, by ditto

A ditto—Warrior, by Ximenes

Bronze, S. Paul Gun (original in the Florence Bargello
Museum)

Bronze statue—Dancing Girl, by Harl Perl

A Venetian screen (3-fold)

A Capo-di-Monte casket, with lid

A chimney clock, and 2 vases (alabaster and bronze)

A Capo-di-Monte group—The Kiss

Two busts—Louis XVI., and Marie Antoinette

A Capo-di-Monte group—La Toilette

A small sugar pot (Empire)

An ink pot (Empire), 4 pieces and lids

An original bronze—The Peasant Girl, by Prof. Ferrarini

A small bronze—Hercules and the Bull

Bohemian sweetmeat box with lid

A Bohemian cup

A miniature on ivory—Venus

-Six Venetian saucers (Italian silver)

A Capo-di-Monte gronp—Small Bacchantes’

A ditto—Satyrs and Bacchantes

A ditto—18th Century Costumes

A ditto—Three Graces ;

A ditto—Woman and Swan

A ditto—Dancing Girl, Pierrot and Rigoletto

A chimney clock, and 2 vases (alabaster and bronze)
Two blue porcelain vases with lids

A Vienna group—A game at Royal Table

Two large Japanese porcelain vases -

A chimney clock, and 2 candlesticks in old Saxe (6 pieces)
Two large decorated porcelain vases, with wood bases
Two Bohemian crystal bottles with corks

A she-wolf with marble pedestal (Rome and Sienna crest)
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375
376

377

378

379
380

381
382

383
384
385
386
387
388
389
390

391
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A Malacca walking-stick with carved ivory handle

An original bronze dog

Two cases with ancient Burma silver and silver inlaid arms
A case with an Indian carved ivory parasol handle

A small statue, signed by author

Two French biscuit statues

Two ditto

Pair blue and white china figures—Dancing Girls, pair
green and gold beakers, red and white Bohemian mug,
ditto vase, and a cut-glass and gold scent bottle '~

Pair old lustres (1 repaired), and pair old double ditto

Antique shaped glass, antique spiral stem ditto, and
3 antique foot glasses i

Chelsea rabbit ornament (A.F.)

Staffordshire figure—Seated Turk, and a ditto—Girl and
Goat

Pair Shefhield candlesticks

Sheffield chamber candlestick with snuffers and extin-
guisher, pair cobra taper holders, and an antique
brass miniature table

Six dozen wooden bobbins, and 12 pairs antique tortoise-
shell spectacles

Ormolu and rouge-roi satyr ornament

Twelve Chinese coffee cups and saucers, in case

Oriental cup and saucer, Etruscan vase, round pottery
vase, African globe-shaped pot (cracked), a saucer,
2 pressed glasses, and a stone lizard

Framed portrait of officer, and a ditto, Man, on ivory

Two fencing coats, 2 foils, a mask, a glove, and an
antique percussion pistol

Case of fishing tlies (98)

Bronze dolphin door-stop

Six old mintatures, in frames

Egg-shell lac box, tortoiseshell card case, ditto watch case,
ditto lorgnette case, and ivory etui (part fitted)

Turkish head ornament, ditto girdle ornament, and ditto
neck ornament

Mother-of-pearl etui, an ivory ditto (part fitted), Japanese
hand mirror in case, and an enamelled pipe bowl

Two silver and enamel Communion cups, set pearls and
rubies



399
400

401
402

403
404
405
406
407
408

410
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413

414

415
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Silver hunting horn, silver punch ladle, and 6 Chinese
silver liqueur glass holders

Brass circular pot on 3 feet, brass box, brass tray, and
brass tongs (A.F.)

Twelve Japanese tsubas, carved stone knife blade, another
piece, and a Charles I. stirrup

About 50 Japanese sword fittings

Twenty-five small antique odd chessmen

Eleven old fans (ivory, bone and tortoiseshell), 3 pairs fan
sticks, and 1 other

Egyptian carved wood mummy, ditto hand, and 3
Egyptian fragments—goat, part lion’s head, and
bronze foot (winged)

Six Roman lamps (various)

Heavy square copper plaque, bronze man with pipe, oval
plaque (lion), 2 ditto (classical figures), and a metal
spill holder, * fishing tackle "

A portfolto of coloured lithographs, drawings, etc.

History of Rasselas, by Dr. Johnson; Hieroglyphicks of
the Life of Man, 1736, an old book on Masonry, and other
old books

Six old apothecaries’ ointment pots

An old tortoiseshell lancet case, another case, and 10 old
tortoiseshell lancets

Old shagreen double miniature case, and mother-of-pearl
pendant

A pearl card case, a ditto carved ivory (A.F.), and 5
Chinese seals

Two carved cameos, and a small collection of tazzi gems,
polished stones, etc.

Old Dutch engraved copper box, a brass ditto, and
another, inlaid silver

Two Egyptian bronze figures, Ushabti figures, scarabs, etc.

Nine old native shell fish hooks

A large katar, with figured blade, and 2 old swords
An old stone adze head, and 3 other flint implements

A very fine set of Indian elephant bells, ornaments and
buttons, in box

An amulet of grass stone from Betool, ditto horse tooth,
a curious fossil, and another piece

An old pitcher, covered in postage stamps
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Silver, &c.

A Japanese silver mug, glass box and lid, 2 pearl shells on
feet, and sundries

Silver tongs, spoon, 2 salt spoons, 2 olive forks, 2 salt-
cellars, and 3 spoons

A pair of hall-marked silver hair brushes, ditto clothes
brush, 5 fruit knives and forks

A handsome French 5-bottle toilet stand, 4 patent ash
and cigarette holders, and 3 carving tools

A pair carved gilt candlesticks

A pair crystal and ormolu candlesticks

Medals and Coins.

Twenty-four large medals, chiefly early Italian

Twenty-five ditto (different from preceding)

105 Roman coins, many of large size

246 coins, medals, and tokens

Large quantity of old English military badges and buttons

Four Oriental manuscript books, and 52 prints (some in
colour)

Forty foreign bank and currency notes in album, and
quantity of foreign and colonial stamps

Ten 17th Century tokens, and 21 other tokens

Quantity medallions, medals, etc.

Large quantity tokens, medals, etc.

Old Masonic badge, from a Lt.-Col. to a Surgeon-Capt.,
10 officers’ buttons, 56th Foot, and 2 old Masonic aprons

Old English coloured china Willow pattern cream jug,
and an old pot lid—Strathfieldsaye

Three old painted police truncheons, watchman's rattle,
and Japanese dagger

Small old bronze-cased clock, 30-hour, with verge move-
ment, by Gold, London ; in working order

A pair Sheffield-plated coasters

Dagger, with ivory handle, silver-mounted, and an old
Persian pistol

An old vase, and 2 cut-glass bottles

A silver-plated cigarette box, and other articles (various)
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A pewter cup and cover, with jade handles, and 9 articles
(various)

A gramophone, horn and sound box, and 8 records

Two old brass oil lamps, 4 brass candlesticks, and a pewter
candlestick

Three bronze electric brackets

A pair snow shoes and sticks (all complete), and other
articles

Two white and blue ginger jars, and 36 pieces china
(various)

An ivory bangle, and a gilt buckle, a glove box, and other
articles inside

100 old coins, and a piece of amber, a small figure on a
marble stand

A silver-plated cake stand, fixed with cut-glass dish and
flower-holder

A pair small vases, and 18 pieces china or glass-ware

100 old coins, and 3 old pewter spoons, a silver bell, and
other articles in box

Twenty-two pieces coloured glass linings

A silver watch in ivory box, 2 silver pepper-pots, a pair
small vases, and other articles in box

A allveruplated cigar box, a pair of flower vases, and 10
pieces of plated goods in a lady’s morocco dressing-case

Two old Persian vases, and 1 other

Two Queen Anne old silver spoons

A pair hand-painted vases, and 4 old framed pictures, and
10 pieces of china

Thirty-six old silver and copper coins

Complete set of 4 books (very old), ralltrd “ The Memoirs
of John Duke of Northumberland,” by Wilham Coxe

Three books on Stamps, and a book on Fishing, and a very
old Seripture History book

Cut and Decorative Glass.

Two crystal salad bowls, cut; 2 crystal cheese covers,

cut ; 2 crystal celery vases, cut; ‘and a crystal flower

vase, 16in., cut

Two crystal s salad bowls, cut : 6 crystal ash trays, cut ;
4 crystal flower vases, 6in., cut ; a heavy crystal pnm‘h
Imwl cnts and 2 Lrj,ﬂ-,m] ‘-:dld{l howls, cut

Y ey Are—
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A crystal sweet box, cut; 2 crystal powder puffs, cut ;
a crystal flower vase, 16in., cut ; a crystal salad bowl,
cut ; 2 crystal cheese covers, cut ; and 2 crystal sweet
dishes, cut

A crystal heavy crystal bowl, cut ; 2 erystal flower vases,
10in., cut ; and 2 crystal salad bowls, cut

Two erystal biscuit boxes, cut ; 2 crystal jugs, cut; and
a crystal flower vase, 16in., cut

Two crystal salad bowls, cut ; a crystal fruit dish, cut ;
a crystal dish, cut ; and 2 crystal sweet dishes, cut

Two crystal flower vases, 8in., cut ; a crystal ash tray,
cut ; 2 crystal cheese covers, cut; 2 crystal sweet
dishes, cut ; a crystal salad bowl, engraved; and a
rose crystal flower vase, 14in., decorated

Two red crystal flower vases, 10in., cut; a blue crystal
flower vase, 12in., cut; 2 yellow crystal flower vases,
10in., cut ; a rose crystal flower vase, 12in., cut ; and
6 blue crystal ash trays

Two crystal salad bowls, cut; 2 crystal cheese covers,
cut ; 2 crystal flower vases, 10in., cut ; a heavy crystal
bowl, cut; 2 crystal jugs, cut; and 2 crystal flower
vases, 8in., cut

A crystal punch bowl, cut; 2 crystal cheese covers,
cut ; a crystal flower vase, 16in., cut ; 2 crystal salad
bowls, cut; and 2 crystal powder pufis, cut

A crystal flower vase, 16in., cut ; 2 crystal sweet dishes,
cut ; 2 crystal biscuit boxes, cut ; and a crystal flower
vase, 16in., cut

Two crystal salad bowls, cut ; 2 crystal lower vases, 10in.,
cut ; 2 crystal powder puffs, cut; 2 crystal sweet
dishes, cut ; and a erystal flower vase, 16in., cut

Two erystal cheese covers, cut; 2 crystal salad bowls,
cut ; a crystal flower vase, 16in., cut; and 2 crystal
powder puffs, cut

Two crystal flower vases, 8in., cut; 2 red flower vases,
12in., decorated ; 2 yellow flower vases, 12in., deco-
rated : 2 red flower vases, 10in., decorated ; a blue
flower vase, 14in., decorated ; 2 yellow flower vases,
10in., decorated ;: and a rose flower vase, 14in., deco-
rated
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A crystal jug, cut; a crystal bowl, cut; 2 crystal salad
bowls, 8in., cut; 2 sugars and creams, crystal, cut;
and a heavy crystal flower vase, 16in.; cut

A crystal jug, cut ; 2 crystal biscuit boxes, cut ; a crystal
fruit bowl, 8in., cut ; a heavy crystal flower vase, 16in.,
cut ; and a crystal water set, cut

Two crystal powder bowls, cut (176/51in.); 2 crystal
flower vases, 10in., cut; a crystal water set, cut;
a crystal flower bowl, 14in., cut ; and a crystal powder
bowl, 14cmn., cut _

A crystal powder bowl, Idem., cut ; a crystal flower vase,
16in., cut ; 2 crystal powder bowls, 7in., cut ; a crystal
water set, cut ; and a heavy crystal flower vase, 16in.,
cut

Two crystal powder bowls, 5in., cut ; 2 crystal water sets,
cut ; a crystal flower bowl, 14in., cut; a crystal com-
pote bowl, 10in., cut ; and a crystal jug, cut

A heavy crystal flower vase, 16in., cut ; a crystal water
set, cut ; 2 ruby crystal flower vases, 10in., cut ; and
2 blue crystal flower vases, 6in., cut

Two blue crystal flower vases, 10in., cut ; a ruby crystal
flower vase, 5in., cut ; a ruby crystal flower vase, 7in.,
cut ; and 2 crystal trinket sets (9 pieces each), cut

Two crystal salad bowls, cut, 8in. ; a crystal water set,
cut ; 2 crystal rose bowls, cut ; a heavy flower vase,
16in., cut ; and 2 crystal biscuit boxes, cut

Two crystal salad bowls, 8in., cut ; 2 erystal whisky bottles.
cut ; a heavy crystal flower vase, 16in., cut ; a crystal
water set (3 pieces) ; and 2 erystal sugars and creams,
cut :

Two crystal cream jugs, cut ; a heavy crystal goblet,
richly cut ;' 2 crystal powder puffs, 7in., cut ; a crystal
water set (3 pieces), cut; and a crystal wine bottle,
cut

A green flower vase, 10in., cut; a heavy crystal flower
vase, 16in., cut; ‘2 blue flower wvases, 6in., cut ;. .2
crystal jugs, cut ; a crystal trinket set (9 pieces), cut ;
and a crystal water set (3 pieces), cut '

- Two crystal water sets (3 pieces), cut; a heavy crystal

dish, deeply cut; 2 erystal jugs, cut; and a crystal
trinket set (9 piecesj, cut
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Two crystal sweet boxes, cut; a crystal floating flower
dish, heavy cut; 2 crystal jugs, heawvily cut; and a
heavy crystal flower vase, 16in., cut

Oriental MSS., &c.

Indo-Persian MS., Eulogies on the Ancient Heroes and
Religious Teachers of India ; in red leather binding
Ditto, The Rose-garden of Sadi, written in Persian.
calligraphy and litho. ; dated 1293 A.H. _
Sanskrit work, dealing with Hindu mythology, legends.
of their temples and religious magical performances
Fragments, records of ancient Buddhists’ temple, written:
in Pali on enamelled palm leaves

Arabic MS. Koran, written in Naskh, as used by the Suni
sect ; with green leather binding

Ditto, illuminated with beautiful colours and gold ;
probably 14th Century

Persian MS., translation of a collection of selected wise
sayings and teachings of Greck sages; finely written
on gold sprinkled paper :

Arabic MS., translation of a collection of moral maxims
of Hindus and Jewish teachers ; very rare -

Portrait of Khatwm, the Court Physician of Akbar I. (A.D.
1542-1605), painted by the Roval artist ; exceedingly fine
work

Portrait of jabarbay, the Chief Eunuch at the Harem of
the Emperor Akbar I. :

Indo-Persian MS., with miniatures, dealing with Hindu
legends, dreams of Mahalivata, and their interpretation
by the elephant-deity of Hindustan ; 17th Century

Three Indian deities, seated on a throne in the temple
and worshipped by their devotees ; and 3 implements
used by Hindu priests for circumcision and in surgical
operations

“ Drunkenness,” an illustration from a religious work,
showing women looking at them in Paradise with
derision ; Bakhara School

Tablet for casting nativity, with mystical diagrams, and
a charm tablet, in large Arabic letters, for averting
misfortune and disease
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A charm tablet, attf‘buud to Abbas, Mohammed's
SUCCessor, with instruction for forgiveness of sins and
increase of the means of livelihood ; probably 13th or
14th Century

An illuminated marriage deed of contract, signed and
endorsed by 7 priests

Two Fallen Angels (Persian), and Victory of Madu, the
fish-god, over the national enemy of Hindus; both
unique

A Hindu deity, wuh 12 hands, and ditto, with 4 hands,
holding sword and crown ; Hindu mythology

A collection of rare Persian and other Oriental stamps, in
12 frames

Persian ch: rms and amulets, worn by Mohammedan men,
women, children and their pet animals for protection
against the evil eye, disecase and misfortune ; in 2
frames, very scarce

Portrait of 2 ** Pirs,” magnetist Mohammedan dervishes,
trying to burn a tree by their magic art ; also a ** Kash-
cul " coco-nut shell, as used in their operation

Antique Persian lacquered pen case, painted with dancing
girls, in medallions and birds

A Hindu bride, modern ; early 20th Century

Indo-Persian MS., by "uiukatebatp Uboo of Fuzl, a philo-
sopher at the Court of Akbar I. , Emperor of India

Ditto, litho., divided in 2 treatises of his philosophy,
traditions, etc.

Arabic MS., collection of Mohammedan traditions,
legends, etc. ; dated 1131 A H.

Arabic MS., containing several treatises on purification,
killing animals for food, marriage, etc. ; dated 1054 A.H.

END OF SALE.

SALE ANNOUNCEMENT.

On MONDAY, JUNE 22ncl at I? WIMPOLE STREET Wl

A Sale of
HOUSEHOLD FURN'__[TURE and EFFECTS.
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Persian Drawings, Oriental MSS., etc.

“ By Order of Executors and others.

Embroideries, Oriental China, ‘Capo-di-Monte Groups,
Magnificent Broﬂzes etc.

Miniatures, Prints, Pictures, Coins and Tokens, Silver
Iterns B nd Decerative Glass, French Grandbither
Clock, ar;d

Curiosities from all parts.

Which will be Suld at

:'EVENSS AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,

King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

On TUESDAY, JUNE 16th, 1925,

at 12.30 o'clock pmcr’scfy.

3:.

5 ._l' ’ I_,-.|

Oriental and other China;

Handsome Lacquer Tables, Cabinets, etc., Chinese ' §

"E On view day prior and morning of sale till 11.30,  Catalogues on application,
: Telephone ; Gerrard 1824. Telegrams : “ Auks, Rand, Lnndun."'*'
.i,__ Established 1780.

¥ Kionre, SsiTH & Dusrus, Priniers, Windsor House, 83 ‘K.ingﬁwu}', W.C.2 : and Forest Hill, 5.E.23



CONDITIONS OF SALE.

FIrsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2, two shillings and sixpence ; and so
on in proportion.

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

LAsTLY.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WIiLL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone 1— Teiegrams :—
GERRARD 1824, Auks, Rawp, Lonpon,
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CATALOGUE!

On TUESDAY, JUNE 16th, 1925,
At 12.30 precisely.

ON VIEW:
Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
Tuesday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

Miscellanies.

Doulton ware vase, finely decorated

Old caddy spoon, pinchbeck handle, with bow porcelain
bowl, and a silver chased cup

Fine opal glass scent bottle, mounted in silver, and a
pair of tortoise-shell bracelets (silver mounted)

Four tanagra, and a ditto figure

Antique Greek carved marble head, 2 other pieces of

carved marble, and a pottery bottle

Two ancient Grecian bronze figures, mounted on marble

A fine large bronze medal, 2 others, and 9 old silver and
bronze coins

Suufl box, the hd carved with figure of a lion, Stuart pertod

Early edition of Gil Blas, published at Venice, 1751, 6 vols.

Ditto of Don Quichotte, numerous plates, Paris, 1741,
6 vols.

First 3 volumes of Ladies’ Companion, and 1 other, 1837,
with coloured plates
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32

33

34
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Curious MS. on Astrology, 18th Century, and 3 other old
MSS.

Letters and notes on the manners and customs of the
North American Indians, by (. Catling, numerous
plates, 1842, and a book on Macedonia, 1864, with
coloured plates

Ten drawings of various books

Box of books, various

Piece of crewel work, curious tin iug, cigarette holder, and
sundries

Fine antique bronze figure of an Oricatal deity, and an
Oriental MS. on palm leaves

Iive daguerreotypes, now scarce

Four other specimens, various

Two curious Oriental bronze figures of dragons

Two ditto Oriental stone carvings of a lion and lioness

Two ditto of an elephant and lion

Two ditto figures

Fine large carved figure of a priest

Six small ditto, various

Two leather-bound volumes, Paradise Lost and Paradise
Regained, etc., published by John Baskerville, 1759,
with a portrait ot Milton

An old volume, Poetica d'Anstotele, 15376, rare

Les Aventures de Telemaque, with heautiful engraved
plates, in 1 volume, 1730

Les (Euvres Morales de Plutarque, in 2 volumes, pub-
lished 1606

Almanach des Muses, 1771, John Wilkes's copy, and a
another Almanach, 1803, with stipple plates

Almanach des Muses, 1774 ; another Almanach de la
Cour de France, 1819, with views of Paris, and another,
1771

Companion for a Chirurgeon, by Thomas Brugis, Doctor
in Physic, with portrait, etc., published in London,
1679

The Medical Works of Richard Mead, M.D., in 3 volumes,
published 1765 _

Wisdom's Dictates, or Aphorisms and Rules, Physical,
Medical and Divine, by Thomas Tryon, Student n
Physic, and 1 other
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Clarrissmi  Viri Thomae Willis, Medicinae Doctoria,
Naturalis Philosophiae Professoris Oxoniensis, in 2
volumes, with numerous engravings, published 1681

Gregorit Horstii, Senioris Operum Medicorum, in 3
volumes, 1661

Anatomical Tables, by Albini, with fine plates, 1747

Reply to the *° Additional Strictures ' contained in the
first number of The Quarterly Medical Review, on the
Principles of Dental Surgery, etc., 1827

Curious Cookery Book, by Dr. Martin Lester, with plates,
1709, and another by Ralph Preston, gardener at
Chelsea, 1785, with engraved frontispieces

Old medical MS. written in the 18th Century

Painting of nymph on porcelain, pair of Venetian goblets,
6 pieces of Oriental and other china, and an Indian
miniature

Pair lustre plaques

Set of 3 Ridgway vases

Two German glasses

Caddy—Coaching scene, pot lid, and box

Pottery tankard, shell inkstand, 2 candle extinguishers,
and green glass-mounted bottle

Five enamel plagues, and 2 ditto boxes

Continental china book

Pair white Wedgwood vases, and a blue ditto

Parcel oddments

Two early Chinese bowls

A famalle rose ditto

A Dresden ditto

Twenty-eight miniature volumes of Shakespeare

Nine old parchment deeds, dating to 1794

Ten pieces of jewellery

A leather medicine case, bronze bowl of curios, and 2 cards
Egyptian antiquities

An antique combined aquatic and screw barrel microscope,
in fishskin case

Collection of ancient bone awls on card

Another collection of fine Greek and other arrow heads on
card

Quantity of flints, probably from Milden Hall, and card
of fossil shark’s teeth

Old copper warming pan with handhr




63
64
65
66

07

68
69

70
71
79
73
74
75
76
i
78

79

S0
81
S2
83
54
85
86
87

89

90

G

Well-executed oil painting—Italian Harvesters, signed
and dated

Plated coffee pot, teapot, sugar basin, cream jug, 2 salts,
1 pepper, and 1 mustard pot

Two decanters (stoppers), and 3 liqueur bottles, in brass-
bound mahogany case

Bronze coffee nigger, small vase, engraved goblet, double
ditto, 1 coloured, candlestick, casket, and card basket

Two old china corner dishes, 2 ditto jugs, a ditto mug,
Wedgwood teapot, ring tray, memorial portrait of
Victor Hugo, and plate

A Japanese carved wood bracket, 2 boar tusks, native
bead bracelet, and other pieces

Six old English beer tumblers (1 A.F.), and 15 other wine
glasses (various)

Eight soapstone ornaments

Fourteen candlesticks (A.F.)

Fourteen ditto (A.F.)

IKight water-colours, etc.

Thirty-two knives with plated handles, and 2 ditto forks

Large miniature on ivory

Ditto

A leather dressing case with silver fittings

A large coloured silk needlework picture—Couronnement
D’Esther

A wool, plush and needlework table cover, and a pair of
silk curtains

A very fine 1vory casket, carved in flowers and figures

Three large miniatures on ivory

Three wax busts, ditto figure, seated, and 1 other (A.F.)

I"'ourteen brass and enamel clock [aces

A pair of Chinese lanterns with hand-painted panels, etc.

Sundry glass and china

Three miniatures on ivory

Miniature on ivory, 1 other, papier-maché box with
painting of a lady, 1 other, agate bracelet, ditto cover,
and 2 card cases

Pair of tortoiseshell veneered and decorative spill vases,
and ditto tea caddy

Pair of old Oriental iron vases and stands (inlaid), and
2 Persian ornaments

A mosaic circular plaque, bust of a man with scythe
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Twenty-nine Egyptian small glazed figures, etc.

Copper bird (set stones), ditto tray, and sundries

0Old pottery bowl and basin :

A curious amber, coral and metal necklace, ditto ivory
bangle, 1 other, a stone leaf, 1 other, 2 metal Persian
ornaments, plaque, knife, and a set of 14 metal buttons

Four Indian brass wine ewers

Fourteen Indian brass figures and animals

Six tsubas

Six ditto

Six ditto

Six ditto

Six ditto

Large brass model of a temple

A carved wood and metal mounted box and cover, an
Indian basket, and 3 soapstone groups

Six plated Indian finger bowls, brass ditto, and 2 ditto
wine wvessels

Brass plaque of Wellington, 2 others, tortoise inkstand,
‘1 other, brass chamber candlestick, ditto box, ditto
bell, ditto strainer, and 6 other pieces

Embossed brass plaque, ditto with candle holder, ditto
hanger, 2 ditto boxes, and pair brass candlesticks

Three pewter plates, ditto pepper box, ditto shrine,
milk ewer, and a teapot

Brass pestle and mortar, 1 other, old pewter tankard,
1 other, and a rattle

Large pewter plate, antique flintlock pistol, and a brass
trivet

Brass vase, 2 ditto candlesticks, bronze group, gilt ditto,
native bangle, 3 brass animals, and a tray

A native wood figure, a curious ditto musical instrument,
and a native food bowl

Carved wood native figure, ditto bowl, and an old leather
water-bottle

Eight native daggers, and 4 spears

Skin bowl and cover, and a quantity of native clirios

A curious cut and painted leather ornament—A ruined
archway with female on pedestal, and figure of Time

A Chinese black lacquered seated figure of a priest, and
another of an emperor

Six white stone carvings of idols, etc.
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Six carved wood figures

An ebony column on square base, with ivory carved
panels, surmounted by a carved ivory figure of a saint

AN ITALIAN CRUCIFIX, WITH TORTOISESHELL PANELS
ON- PART OCTAGONAL BASE, WITH CARVED WOOD
COLOURED FIGURE OF CHRIST, ON BASE OF ARCHITEC-
TURAL =~ DESIGN VENEERED WITH TORTOISESHELL,
7FT. S5IN. HIGH (A.F.)

Two native leather water-bottles, carved wood bowl, and
2 other pieces

Eight engraved and other water-bottles (Calabash)

Copper ewer, brass ditto, shrine, vase and cover (set
turquoise), 2 finger bowls, and 5 other pieces

An antique reflecting felescope, in oak case

An antique stereoscope, in leather case

Two antique optical instruments

Chinese Drawings from Buddhist Temples.

“ The three precious Buddhas ' journey to heaven, or ** the
golden-coloured region ; of remarkable workmanship
(from a Buddhist temple at Honan)

Buddhists offering presents of flowers, etc., to the first
Buddha ; with Chinese description (from the same
temple)

The third Buddha worshipped by four of his disciples

“ The three precious Buddhas,” or " San Paon Fuh” ; of
remarkable workmanship (from a temple at Pekin)

A Buddhist priest, ditto; a priestess living in solitude,
engaged in meditation and prayer, until they are
called upon to enter into the great monasteries ; with
Chinese description

A Buddhist high priest examining a candidate before his
entering into the Temple of “ Fuh " ; with Chinese
description

Chinese texts of the Temple of Fuh, with the following
maxim :  ** Movality, Fidelity, Truth :—The highest
pleasure 1s not equal to the study of (good) books ™

“ An Embassy from the King of Great Britain to the
Emperor of China,” ; giving the authentic information
about Chinese religions, customs, government, moral
maxims, etc., in 2 vols., with illustrations
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o et il Religious Hindu Drawings, MS., elc. :
'1351 * A procession of Hindu deities, with descriptions in Sans- =5 &0 (o
krit ; of remarkable workmanship

Siva, the Buddhist Queen, driving to the wilderness to NC -f!. 7

5 J meet her lover " {

az?(?fi\' §o '@'ﬁ' A group of Hindu magicians, seated round the sacred fire, 2 AG .:%r

. = performing their religious duty ) ( -

138 * Ditto, in different attitudes ¥30 0 |

139! Ditto, a magical performance 2099

140> Ditto, in different attitudes 24 & &

'« The four sacred animals of Hindus ; used for the service A ee .

. of their temples 3

&s | @ « Baba-Nanak reading his claim as being the greatest teacher f

s of Hindustan, etc. s

Y| @ » Ditto, crowned, receiving presents from the l’rincuss,ﬁ@?ﬁ__’,

: accompanied with female musicians & 2
Joj-) « Qi-}) * The first proclamation of Baba-Nanak to his disciples, =™ < 2
— — - after their coronation to rule over his followers

@ (145 * “Gnosha,” the elephant-god of Hindus, reading his OG-

magical formula, to the initiated disciples, in the great qr

T - temple
@ ,l@ * Zak, the supernatural Emperor of Hindustan, ordering .. . ,
the enemy of his religion to be sawn into 2 parts ; '};{ o

R from the Book of Shanana
E;.#— . 147 | = Mohammedan fortune-telling tablet, inscribed with names ™« o

of angels ,and numerical squares for pointing with =
fingers, etc. ; exceedingly rare

M%,{r Lol 'E#: « Hindus offering human and animal sacrifices in their temple “Ood S
149 Three miniature portraits, in oval frames
150 Five old prints—Treaty of Hostage Princes, Proposition
of Marriage, Jealous Wife, Ariel and Satan, Morland
¢e/-151| Persian  picture—Subject : Majliss-i-Niringh-i-Piri 3 e /f o O 2
— ﬁleika (The Meeting of Oranges of the Fairy Zuleika) 7 7" 7 A

/16 ) e \ljg) Two vols. of Ossian, Son of Fingal ; said to have been _ el i
o " composed A.D. 296 ; translated from the Gallic, dated&f*féﬁ”' - M
I?GS “:j'r L":l" 5 S ':-r :

AR 153, ﬁx drawings ")

i - TN " . L : : . i i
Q_i,-f” F F4/~(1544 % zﬁumher of old portrait and other engravings P s gRY CoeaTRY
AN 1155 eventeen illustrated prints of ** The Tapestry of Bayaux,” #
77 = % 7 ublished 1822 p e Gei by
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37216 | Six knives (various), a spear-head, a tom-tom, a pair of B
; slippers, a fiddle, 3 knapsacks, 2 shields, 3 banners, and f’}’\f
— : ” a pistol R R
@ W’.‘%@& Algerian throwing stick, set with coloured stones = & S0
oy 18 Six brass shell cases, and a piece of shell 2 54720
P 255/ 219, Fourteen native curios _ : N
(ﬂ?’/— = G20 R Six carved wood tubes, and 5 native shields 35 22 =2 — ¢ ’
221 © A brown valise 3S44

g}- A number of knives, daggers, and a native pipe 35 €% -74_

Antique Microscopes and Scientific Instruments.

@2’@* A small antique botanical microscope with mirror, eye-
& piece, objective, and stage condenser 3532 2 {,
% % Two quaint old botanical microscopes, in pocket cases 35 3q ¥ '7'
An antique brass screw barrel microscope, on folding feet
: stand 35=9%€

% }],f A large antique brass microscope ..35‘3513

(227) 1. An antique upright microscope, the tube covered with

figured cardboard, and a quaint little wooden micro-
scope 35400 ¢ HO|

- i } . Lo - . .
@@ h@ An antique miniature botanical microscope, in mahogany

=230,
/93]

! @ Q An antique folding microscope, made of bone, with fittings,

pyramid case 3510 2
curious old microscope with metal reflector, and’ a

small folding microscope, in mahogany case 35{58’6’5’-&”‘-‘-- S
A miniature microscope with fittings, in pocket case - "{
Two mimiature hand microscopes, in cases, and a.n_other?z / /‘/\S‘
hand microscope 8 b

An antique microscope, on black wooden tripod stan

An antique brass upright microscope with objective and

eyepiece, by Secker, Paris

. T BT " = .
@34 7 A curious old compass microscope, gl stand, and an antique

stand condenser 35Ho0 8¢ O

in box 35%o 3
A quaint old ivery screw barrel microscope ]
Four miniature microscopes (2 brass, 1 ivory, and 1 tor-

toiseshell) D000 =i
2 An antique microscope made of lignum vitae
%ﬂ\ A miniature microscope, in pocket case == QUQ. ;

', A miniature microscope, in case, another microscope, and
i a magnifying glass 2% [l S 1

b
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By Order of Executors.

Chinese Laéquer, China, Embroideries, &c.

241

242
243

244
245
246

247
248

249
250
251
252
253

254
255
56

- 257

258
259
260

261
262
263

264
265

267

A 24-in. cabinet fitted 2 clbc:rs, with 7 drawers, 1 large

drawer under, brass hinges, on wooden- stand

Model of Japanese house, black and gold lacquer
long table on lacquer legs, inlaid mother-of-pearl, with
marble top

A ditto, inlaid gold lacquer

‘x ditto, black and gold
5-ft. 4-fold needlework screen, decorated with foliage,
h1 rds, and butterflies

A 4-drawer lacquer cabinet (A.F.)

Bamboo spill stand, and. a circular fire-screen, with
Chinese embroidery

Wine cooler, 20in. by 29in. by 20in.

Black lacquer tea caddy

Large lacquer box, a ditto, dome top, with tray, and
another

A fitted writing desk

Square lacquer box with tray, a LllLuldI’ dlttu, inlaid
mother-ot-pearl

Six lacquer boxes (various)

Four oblong lacquer trays, and 5 round ditto

Two lacquer coasters, 3 round bowls, small red lacqtier
tray, 2 basket trays, and 7 carved black wood stands

Portfolio, containing 25 paintings of flowers, birds, etc. _

Two books of paintings of flowers, butterflies, etc.

Three ditto

Three Chinese silk squares, beautifully embroidered with
birds, flowers, butterflies, etc., and 3 strips of em-
broidery

Five ditto squares {mrmus} and a circular needlework
screen panel

A beautiful gold lacquer markbux with carved 1wory fitlings

A smaller ditto

A gold lacquer tea caddy

A handsome brass inlaid workbox, with ring handles, fitted
A sandalwood jewel case, carved figures in relief

Two ditto

"



268
269
270

A 1
ey 2?2 '

P

273

280
281
282
284
285

286 -

287
288
289
290

291
292

B s =
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Ivory inlaid chessboard, with small chess and draught
pieces, dice and dice cups, complete

A pair of vases, decorated in figures on whité ground,
scroll handles, 24in.

Pair of flower pots and stands, decorated with scenes and
figures, 7§in. diam.

Ditto, 5in. diam.

Pair of powder-blue and gold mazarin jars, with hinged 7

lids, 24in.

Magnificent porcelain bowl, with flower and figire decoration,
21%in. diam., and square wooden stand for same, 32tn. by
16tn., with marble top

Pair of handsome china garden seats, blue ground, decorated

Sflowers, figures, and butterflies, 19in.

Pair of flower-holders, decorated in figures, flowers, etc.,
gilt handles, with covers, 84in.

Pair of vases, with covers, 10in.

Pair of vases, with embossed gold dragons, butterfly, and
flower decoration, 12in.

Pair of hexagonal vases, with gilt handles

Six bowls, with covers and saucers, 4 cups and saucers,
butterfly decoration

Tea service, comprising teapot, basin and jug, white
ground, and a quantity of china

Pair of Satsuma vases, with carved handies, 10in.

Satsuma tea set, comprising teapot, basin, jug, 2 cups and
saucers, and a ditto cup and saucer

Dessert dish and 5 plates, and 2 celadon plates

Shaped blue and white china tray, pomade pot, small
teapot, and 2 covered jars

A soapstone pagoda, tray, box, 2 small figures, and an
ornament

An elaborately carved ivory cribbage board, and a ditto
photo frame

A carved ivory card case, and a mother-of-pearl ditto

Carved ivory box, with puzzle pieces, and a ditto, smaller
Two plain ivory boxes, containing letters

Inlaid ivory jewel case, fitted, and a box containing about
30 mother-of-pearl counters, and other pieces of ivory

A gold lacquered tortoiseshell tray
A beautiful carved ivory fan, in case
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293 Shaped fan, with ivory stick, 2 circular ditte, all beauti-
fully painted in flowers, birds, etc.
294 Three ivory and feather fans, and an ivory fan stick
295 A needlework fan, in lacquer frame, a stift fea.ther ditto,
with ivory handle, and another
296 Pair of ivory whist markers, and a gold embossed wooden
ditto, ivory slots inlaid with butterflies
-~ ., .297 = Two smaller carved ivory boxes, with pearl counters : /
L85 0 %@ % Chinese musical box, and a small inlaid ivory bm QEUISP 1o
* Three carved ivory netsuki, animals
A Chinese silver model _umk and 2 figures ca,rrymg frame
3{}[], Crystal gazing ball, and a glass model of apple with stalk

301 A jade bowl, with carved black wood cover
302 A 2-handled agate bowl
303 Cloisonné enamel bowl, with brass handles
k. 304 A Chinese melal gong, on handsome carved wood sland,

T A Y L suspended on jade ring :
) S (_3_{;5}@ A musical box, in working order, in wooden box Jé—é“f7
Large Indian silk shawl (Paisley design)
307 A silk-worked picture of peacock (about 100 years old)
308 Two Chinese long coats
309 A Chinese silk curtain, beautifully decorated with hand-
embroidered figure, etc.

310 Four old Chinese embroidered curtains
311 A handsome embroidered mandarin coat
312 A Chinese embroidered coat

313 Ditto
314 A Tibetan sword, with fine blade and sheath, and a long
Japanese sword

Amnother Property.

A pair of wrought iron torch-bearers, 5ft. 6in.

A pair of ditto lanterns (square), with glasses
e A pair of ditto lanterns, large (square)
L(// A pair of ditto lanterns, small (square)
= G A pair of ditto lanterns (Palaca Strozzi type) @ 51-}—1'3 v ’q
&) . A ditto lantern, small (ditto) 35h20
g Two wrought iron wall lamps

A hanging lantern
523\ Two tripod lamps
~\ Two lanterns with wall brackets (Palaca Strozzi type) 352l &%




325

326
327
328
329
J30
331
332
333
334
335

336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
395
356
397
358
359
360
361
362

. 8Ea
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Four bronze statues—The Four Evangelists, by Vescovini
(originals in Florence Cathedral)

A bronze statue—Woman on a rock, by dlttu

A ditto, by ditto '

A bronze target—The Deposition, by ditto :

A ditto—The Flagellation, by ditto

Bronze medallion—The Vestal Virgin, by ditto

A bronze cow, by ditto

Bronze head—The Megeara, by Medardo Rosso

A ditto—Neapolitan Boy, by ditto

A ditto—Warrior, by Ximenes

Bronze, S. Paul Gun (original in the Florence Bargello
Museum)

Bronze statue—Dancing Girl, by Harl Perl

A Venetian screen (3-fold)

A Capo-di-Monte casket, with hid

A chimney clock, and 2 vases (alabaster and bronze)

A Capo-di-Monte group—The Kiss

Two busts—Louis XVI., and Marie Antoinette

A Capo-di-Monte group—La Toilette

A small sugar pot (Empire)

An ink pot (Empire), 4 pieces and lids

An original bronze—The Peasant Girl, by Prof. Ferrarini

A small bronze—Hercules and the Bull

Bohemian sweetmeat box with lid

A Bohemian cup

A miniature on ivory—Venus

Six Venetian saucers (Italian silver)

A Capo-di-Monte group—Small Bacchantes

A ditto—Satyrs and Bacchantes

A ditto—I18th Century Costumes

A ditto—Three Graces

A ditto—Woman and Swan

A ditto—Dancing Girl, Pierrot and Rigoletto

A chimney clock, and 2 vases (alabaster and bronze)

Two blue porcelain vases with lids

A Vienna group—A game at Royal Table

Two large Japanese porcelain vases

A chimney clock, and 2 candlesticks in old Saxe (6 pieces)

Two large decorated porcelain vases, with wood bases

Two Bohemian crystal bottles with corks —

A she-wolf with marble pedestal (Rome and Sienna crest) %*ﬁ <

e

i i bl i




365
366
367

369
370
371
372

373
374

375.

376

377
378

379

381
382

383
384

Al 85
-~ =386
387
388
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A Malacca walking-stick with carved ivory handle
An original bronze dog

Two cases with ancient Burma silver and silver inlaid arms /C f

A case with an Indian carved ivory parasol handle
A small statue, signed by author

Two French biscuit statues

Two ditto

Pair blue and white china figures—Dancing Girls, pair
green and gold beakers, red and white Bohemian mug,
ditto vase, and a cut-glass and gold scent bottle

Pair old lustres (1 repaired), and pair old double ditto

Antique shaped glass, antique spiral stem ditto, and
3 antique foot glasses

Chelsea rabbit ornament (A.F.)

Staffordshire figure—Seated Turk and a ditto—Girl and
Goat

Pair Sheffield candlesticks

Sheffield chamber candlestick with snuffers and extin-
guisher, pair cobra taper holders, and an antique
brass miniature table

Six dozen wooden bobbins, and 12 pairs antique tortoise-
shell spectacles

Ormolu and rouge-roi satyr ornament

Twelve Chinese coffee cups and saucers, in case

Oriental cup and saucer, Etruscan vase, round pottery -nr_,.z
. vase, African globe-shaped pot (cracked), a saucer,
2 pressed glasses, and a stone lizard
Framed portrait of officer, and a ditto, Man, on ivory
Two fencing coats, 2 foils, a mask, a glove, and an
antique percussion pistol ALh OO 0 R 8
Case of fishing fiies (98) ¥ P 2
Bronze dolphin door-stop - L/fd/* Jettees

Six old miniatures, in frames B e

Egg-shell lac box, tortoiseshell card case, ditto watch case,
ditto lorgnette case, and ivory etui (part fitted)

Turkish head ornament, ditto girdle ornament, and ditto
neck ornament

Mother-of-pearl etuil, an ivory ditto (part ﬁtted}, Japanese
hand mirror in case, and an enamelled pipe bowl

Two silver and enamel Communion cups, set pearls and
rubies

/f*“ﬁﬁ“
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:‘a :_'-- @'93_} Brass circular pot on 3 feet, brass box, \l_t}-z_'ass tr‘?‘, and|

A 1_12:3_ f./ Old shagreen double mmlature case, and ﬁ‘fﬁﬂ’f&"‘ﬁf‘d 5"1_" 5

% ' A portfolio of coloured lithographs, drawings, etc.
. 402

|

: ‘.

18 1
i

392 Silver hunting horn, silver punch ladle and 6 Chmewe

silver liqueur glass holders 1RG0 il I ] ‘TU

: brass tongs (A ALF.)

394 ° Twelve Japanese tsubas, carved stono knife blade
piece, and a Charles I. stirrup

395  About 50 Japanese sword fittings

396 Twenty-five small antique odd chessmen

397 Eleven old fans (ivory, bone and tortoiseshell), 3 pairs fan
sticks, and 1 other

398 Egyptian carved wood mummy, ditto hand, and 3
Egyptian fragments—goat, part lion’s head, and
bronze foot (winged)

399 Six Roman lamps (various) .

400 Heavy square copper plaque, bronze man with pipe, oval
plaque (lion), 2 ditto (classical figures), and a metal
spill holder, * fishing tackle ™ '

nothti |

s 40

History of Rasselas, by Dr. Johnson; Hieroglyphicks of
the Life of Man, 1736, an old bn;:_gk on "‘#.[asﬂnry, and ather
old books -
403 1x old apothecaries’ ointment pots &4 / rYa
Ifﬂ_zj,,d An old tortoiseshell lancet case, another case, and 10 nld
“ /tortoiseshell lancets 237704 - Si 7St o ir"*"*'" __‘_"__‘_ "f '

pendant 2375 7 53 TR e
406 A pearl card case,
Chinese seals
407 Two carved cameos, and a small collection of tazzi gems,
polished stones, etc. !
408 Old Dutch engraved copper box, a brass ditto, and
another, inlaid silver
409 Two Egyptian bronze figures, Ushabti figures, scarabs, ete.
410 Nine old native shell fish hooks
{,_]2"- \t A large katar, with figured blade, and 2 old swords 35]4-':1 2 ¢ 9_5
412/ & An old stone adze head, and 3 other flint implements 3511.0L=28

41 }){\ A very fine set of Indian elephant bells, ornaments and
buttons, in box I DG =30

414 An amulet of grass stone from etool, ditto horse tooth,
a curious fossil, and another piece

415 An old pitcher, covered in postage stamps

Py ﬁ}f

ditto carved ivory (A.F.), “and 5
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417

418
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Silver, &c.

A Japanese silver mug, glass box and lid, 2 pearl shells on
feet, and sundries

Silver tongs, spoon, 2 salt spoons, 2 olive forks, 2 salt-
cellars, and 3 spoons

A pair of hall-marked silver hair brushes, ditto clﬂthes_ b

brush, 5 fruit knives and forks

419) ““A handsome French 5-bottle toilet stand, 4 patent ash

and cigarette holders,cand 3 carving Tools/33 735 =30

420 A pair carved gilt candlesticks e ehop s I STa R pr
421 A pair crystal and ormolu candlmtmka __‘/"; :
Medals and Coins. o
@22} =% Tv.nf'nt',,F -four large medals, chiefly early Ita.ha
423 Twenty-five ditto (different from preceding)
424 105 Roman coins, many of large size
425 246 coins, medals, and tokens
. 426 Large quantity of old English military badges and buttons
42?_ Fc}url Oriental manuscript books, and 52 prints (some in ¢ /o | /ﬁ'ﬁ;’.‘_.}tﬁ:.*g'
colour -
428 Forty f::freign bank and currency notes in album, and |
quantity of foreign and colonial stamps
429 /‘ en 17th Century tokens, and 21 other tﬂke - AP 3
. 3()) /Q‘uantlt}* medallions, medals, etc. 2 376 1. ﬁ;‘r}ﬁ”’- LRt A
. 1431} = Large quantity tokens, medals, etc. 3R /__,:,«f‘ ‘.-{5?,“1.:/ Cdge r;‘;}/ _____ 3
432  Old Masonic badge, from a Lt.-Col. to a Surgeon=Capt., T
: 10 officers” buttons, 56th Foot, and 2 old Masonic aprons
433 Old English coloured china Willow pattern cream jug,
and an old pot lid-—Strathfieldsaye
434 Three old painted police truncheons, watchman’s rattle,
and Japanese dagger
435 Small old bronze-cased clock, 30-hour, with verge move-
ment, by Gold, London ; in working order
436 A pair Sheffield-plated coasters
437 Dagger, with ivory handle, silver-mounted, and an old
Persian pistol
438 An old vase, and 2 cut-glass bottles
439 A silver-plated cigarette box, and other articles (various) v
e
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440 A pewter cup and cover, with jade handles, and 9 articles
(various)
4 L\ | A gramophone, horn and sound box, and 8 records
442 )[ Two old brass oil IamPs 4 brass candlesticks, and a pewter
] candlestick 35% 32 <~ 3&

l/éﬁ"hrrea% bronze electric brackets
' Q_:l pair snow 51‘1005 md :-.tlcks {all c0mpletc} and other

L T,

articles SHO 1,

f14_5:«' WO whltc and b]u er jars, and '36° ple'ﬂﬂ‘i chma ,: e J

-l g [ -:rp-
A (various) 3573 - Hi-fj,‘ﬁ;vmﬂéﬁf - Q‘V

446 An ivory bangle, and a gilt buckle, a gléve box,dnd nther 2 e

articles mside

447 100 old coins, and a piece of amber, a small figure on a
marble stand

448 /}f?ilvepplated cake stand, fixed with cut-glass dish and
wer-holder

44 pair small vases, and 18 pieces china or glass-ware
wl)  Jo/(250)
. V¢

. 100 old coins, and 3 old pewter Igmna,r’ a ﬂllve?‘bm and

~ other articles in box - %™ H- — ¥ ?"3"““}"*'34
451 Twenty-two pieces coloured glass lmmgs

452 A silver watch in ivory box, 2 silver pepper-pots, a pair
small vases, and other articles in box

453 A silver-plated cigar box, a pair of flower vases, and 10

pieces of plated goods in a lady’s morocco dressing-case

454 Two old Persian vases, and 1 other

455 Two Queen Anne old silver spoons

456 A pair hand-painted vases, and 4 old framed pictures, and
: 10 pieces of china

457 Thirty-six old silver and copper coins

458 Complete set of 4 books (very old), called *“ The Memoirs
of John Duke of Northumberland,” by William Coxe

459 Three books on Stamps, and a book on Fishing, and a very
old Scripture History book

Cut and Decorative Glass.

460 Two crystal salad bowls, cut; 2 crystal cheese covers,
cut ; 2 crystal celery vases, cut; and a crystal flower
vase, 16in., cut

461 Two crystal salad bowls, cut; 6 crysta] ash trays, cut ;
4 crystal flower vases, 6in., cut ; a heavy crystal punch
bowl, cut ; and 2 crystal salad bowls, cut

- o,



462

467

468

470

471

472

473
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A crystal sweet box, cut; 2 crystal powder puffs, cut ;
a crystal flower vase, 16in., cut ; a crystal salad bowl,
cut ; 2 crystal cheese covers, cut ; and 2 crystal sweet
dishes, cut

A crystal heavy crystal bowl, cut ; 2 crystal flower vases,
10in., cut ; and 2 crystal salad bowls, cut

Two crystal biscuit boxes, cut ; 2 crystal jugs, cut; and
a crystal flower vase, 16in., cut

Two crystal salad bowls, cut ; a crystal fruit dish, cut ;
a crystal dish, cut ; and 2 crystal sweet dishes, cut

Two crystal flower vases, 8in., cut ; a crystal ash tray,
cut ; 2 crystal cheese covers, cut’; 2 crystal sweet
dishes, cut ; a crystal salad bowl, engraved; and a
rose crystal flower vase, 14in., decorated

Two red crystal flower vases, 10in., cut ; a blue crystal
flower vase, 12in., cut ; 2 yellow crystal flower vases,
10in., cut ; a rose crystal flower vase, 12in., cut ; and
6 blue crystal ash trays

Two crystal salad bowls, cut; 2 crystal cheese covers,
cut ; 2 crystal flower vases, 10in., cut ; a heavy crystal
bowl, cut; 2 crystal jugs, cut; and 2 crystal flower
vases, 8in., cut

A crystal punch bowl, cut; 2 crystal cheese covers,
cut ; a crystal flower vase, 16in., cut ; 2 crystal salad
bowls, cut ; and 2 crystal powder puffs, cut

A crystal flower vase, 16in., cut ; 2 crystal sweet dishes,
cut ; 2 crystal biscnit boxes, cut ; and a crystal flower
vase, 16in., cut

Two crystal salad bowls, cut ; 2 crystal lower vases, 10in.,
cut ; 2 crystal powder puffs, cut; 2 crystal sweet
dishes, cut ; and a crystal flower vase, 16in., cut

Two crystal cheese covers, cut; 2 crystal salad bowls,
cut ; a crystal flower vase, 16in., cut; and 2 crystal
powder puffs, cut

Two crystal flower vases, Bin., cut; 2 red flower vases,
12in., decorated; 2 yellow flower vases, 12in., deco-
rated ; 2 red flower vases, 10in., decorated ; a blue
flower vase, 14in., decorated ; 2 yellow flower vases,
10in., decorated ;: and a rose flower vase, 14in., deco-
rated



478
479
| 480
481

482

484
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A crystal jug, cut ; a crystal bowl, cut ; 2 crystal salad
bowls, 8in., cut; 2 sugars and creams, crystal, cut;
and a heavy crystal flower vase, 16in., cut

A crystal jug, cut ; 2 crystal biscuit boxes, cut ; a crystal
fruit bowl, 8in., cut ; a heavy crystal flower vase, 16in.,
cut ; and a crystal water set, cut

Two crystal powder bowls, cut (176/5}in.); 2 crystal

- flower vases, 10in., .cut; a crystal water set, cut;
-a crystal flower bowl, 14in., cut ; and a crystal powder
bowl, ‘14cm., ecunt :

A crystal powder bowl, 14em., cut ; a crystal flower vase,
16in., cut-; 2 erystal powder bowls, 7in., cut; a crystal
water set, cut ; and a heavy crystal flower vase, 16in.,
cut ' '

Two crystal powder bowls, 5in., cut ; 2 crystal water sets,
cut ; a crystal flower bowl, 14in., cut ; a crystal com-
pote bowl, 10in., cut ; and a crystal jug, cut

A heavy crystal flower vase, 16in., cut ; a crystal water
set, cut ; 2 ruby crystal flower vases, 10in., cut; and
2 blue crystal flower vases, 6in., cut

Two blue crystal flower vases, 10in., cut ; a ruby crystal
flower vase, 5in., cut ; a ruby crystal flower vase, 7in.,
cut ; and 2 crystal trinket sets (9 pieces each), cut

Two crystal salad bowls, cut, 8in.; a crystal water set,
cut ; 2 crystal rose bowls, cut ; a heavy flower vase,
16in., cut ; and 2 crystal biscuit boxes, cut

Two crystal salad bowls, 8in., cut ; 2 crystal whisky bottles,
cut ; a heavy crystal flower vase, 16in., cut ; a crystal
water set (3 pieces) ; and 2 crystal sugars and creams,
cut .

Two crystal cream jugs, cut; a heavy crystal goblet,
richly cut ; 2 crystal powder puffs, 7in., cut ; a crystal
water set (3 pieces), cut; and a crystal wine bottle,
cut

A green flower vase, 10in, cut; a heavy crystal flower
vase, 16in., cut; 2 blue flower vases, 6in., cut; .2
crystal jugs, cut ; a crystal trinket set (9 pieces), cut ;
and a crystal water set (3 pieces), cut

Two crystal water sets (3 pieces), cut; a heavy crystal
dish, deeply cut; 2 crystal jugs, cut; and a crystal
trinket set (9 pieces), cut
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486 Two crystal sweet boxes, cut: a crystal floating flower
dish. heavy cut; 2 crystal jugs, heavily cut: and a
heavy crystal flower vase, 16in., cut

Oriental MSS., &c.

“487 | Indo-Persian MS., Eulogies on the Ancient Heroes and 2
e - Religious Teachers ngIndia ; in red leather binding é7// %’H'E?H.
488 Ditto, The Rose-garden of Sadi, written in Persiam—— DT
calligraphy and litho. ; dated 1293 A H. -
489 Sanskrit work, dealing with Hindu mythology, legends
of their temples and religious magical performances
o490 Fragments, records of ancient Buddhists’ temple, written M/ﬁ e
: in Pali on enamelled palm leaves e .
491 Arabic MS. Koran, written in Naskh, as used by the Suni
sect ; with green leather binding

PR b Wt A PR T L L B T

492 Ditto, illuminated with beautiful colours and gold ;
probably 14th Century
493 Persian MS., translation of a collection of selected wise

sayings and teachings of Greek sages : finely written
on gold sprinkled paper

494 Arabic MS., translation of a collection of moral maxims
of Hindus and Jewish teachers ; very rare e e
495 |  Porirait of Khatwm, the Court Physician of Akbar 1. (A.D. 4@/,..& A%
& 1542-1605), painted by the Roval artist : exceedingly fine SRS e
work S s
Uel.496 | Portrait of Jabarbay, the Chief Eunuch at the Harem of J?J?/'*'- /‘_»g"k.f
the Emperor Akbar I. B S M A AR L AEERELAE ]

497 | Indo-Persian MS., with miniatures, dealing with Hindu o

legends, dreams of Mahalivata, and their interpretation é;c:/—- S

-{J ! é i by the elephant-deity of Hindustan : 17th Century
) b, ' ; #Three Indian deities, seated on a throne in the tem le.

i/ @ . gand worshipped by their devotees ; and 3 im iE:IIl'E:_r_l_t‘

used by Hindu priests for circumcision and in Surgica

=, ‘Operations Y o IR L LR v il
@ 3 _.@ED* Drunkenness,” an illustration from a religious work,

‘ showing women looking at them in Paradise with 18 L

; derision ; Bakhara School T

' @T’) » Tablet for casting nativity, with mystical diagrams, and

) j a charm tablet, in large Arabic letters, for averting *™) (7} —-f

, misfortune and disease

: iy ;
Mtﬂm—m- =
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L B - = i _ :\J ’?HJ-*"
\ £ E.’_;.- Of 0014 A charm tablet, attributed to Abbas, Mohammed's.

il iz successor, with instruction for forgiveness of sins and
increase of the means of livelihood ; probably 13th or
14th Century S

- il

- b =
21 |- ‘000277 An illuminated I'ﬂﬂ.l[‘lElg'l. dwrl of rontrart signed and,

/ndurwd by 7 priests 23
'iﬂli I'wo Fallen Angels (Persian), {nd Victory of Madu, Shbiaudie

fish-god, over the natmna! enemy of Hindus; both ,,a*
unique s < 1 i
504/¢ A Hindu deity, mth 12 ]]dl‘i{lb and ditto, with 4 handnf‘
holding sword and crown ; Hindu mythology7.(i » "/~ £
505 A collection of rare Persian and other Oriental ~,ta[‘np~, in
12 frames e
506 Persian charms and amulets, worn by Mohammedan men, , 7

women, children and their pet animals for protection !’b’ /
against the evil eye, disease and misfortune; in 2°
frames, very scarce ' -
607, * Portrait of 2 ** Pirs,” magnetst Mohammedan dervishes,-&
cron trying to burn a tree by their magic art ; alsoa “ Kaa‘h—
cul '’ coco-nut shell, as used in their operation, 7/, S L
508 Antique Persian lacquered pen case, painted with danci m,f.:
girls, in medallions and birds
509 A Hindu bride, modern ; early 20th Century
510 Indo-Persian "'JIS by Mukatebate Uboo of Fuazl, a philo-
sopher at the Court of Akbar I., Emperor of India Yo
511 Ditto, litho., divided in 2 tn-?atis&-:s of his philosophy,
traditions, etc.

512 Arabic MS., cullcctinn of Mohammedan traditions, QG:"{
legends; ete. ] idated 1131 A B, - raiais st
513 Arabic MS,, cuntammg several treatises on punﬁcatmn,

killing animals for food, marriage, etc. ; dated 1054 A/ H. » /o

END'OF SALE.

SALE ANNOUNCEMENT.

On MONDAY, JUNE 22nd, at 17 WIMPOLE STREET, W.I,
A Sale of
HOUSEHOLD FURNITURE and EFFECTS.

-
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IJ'HH’”'# "7#541 No. 13,864,
A CATALOGUE

Oriental and other China,

Persian Drawings, Oriental MSS., etc.

y By Order of Executors and others.

Handsome Lacquer Tables, Cabinets, etc., Chinese
Embroideries, Oriental China, Capo-dl-Monte Groups,

Magnificent Bronzes, etc.

Miniatures, Prints, Pictqres, Coins and Tokens, Silver
Items, Cut and Decorative Glass, French Crandfather
Clock, and

Curiosities from all parts.

Which will be Sold at

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

On TUESDAY, JUNE 16th, 1925,

at 12.30 o'clock precizely.

On view day prior and morning of sale till 11.30.  Catalogues on application.

Telephone : Gerrard 1824, Telegrams : “ Auks, Rand, London.’’
Established 1760.

RippLk, SMiTH & Durrus, Printers, Windsor House, 83 Kingsway, W,C.2: and Forest Hill, 5.E.23

ov Wk /HIAL N (2

|



CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue. :

SEcoND.—No person to advance less than one
shilling ; above {2, two shillings and sixpence ; and so
on in proportion.

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise,

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer's expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
'warranty whatever.

LastLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Chegques,

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON -
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone 1— Teiegrams (—
GERRARD 1814, Avuks, Rawnp, Lonpon,






Date

AUCTIONEERS e TR §

Amount

. _ | A 5. d.

@“ J‘J‘ '/J‘ - A 95 e &
s W e
26 5 el - | e
dog~ | g lve | e e s R
15.5"?' ,I 3 3 ,. | _ / -fl|
Sea | gl @ e /|
8 s i) =

/

/

3

ﬁmnunt Lot

J2¢ |
3¢ 3
4o/ |

7
JJ.

i o\ G’\"ﬁ\‘

o | '
PR E P T AL

‘#—02- | r'?l‘&‘ :
r /7 -
Leos” VIRE |

| /

gl & /| & |

el3 \5“: -'i :

476 i |

¢ie | 26 -

40 T

m:t'-" ' I/é‘ v I |

il | £ijsan) |

Lhepf | & |

Ggd” /P

HS© | | 7 |

i I T SR =

‘g9 /|4 - | o
i 5 CF K ?d !/lﬁ & | I |







T -

BUYER ﬂate,./ 5’/“’: # ig s
AUCTIONEERS b i '

Lot l' Lot .I'-E'A‘«i!nuunt

L -3 | S ke ki
£ el 2K |17 |8
g3 ; P
: | - /?é ‘ I/\j [

RN ESENE SN RY

H‘-.
‘3‘.?_'

By
£
W
W RN ANAINANASSN NSRS

™~
LN
¥
N R

155" |5
/63 | |‘/2"
Al %

| z

PR i
| /3
/85 | Ao

LY L]

;v\‘

ALY

22
223

224"

226 |

227
229
226

23 2

233"
23&
23

MEH AR NN

N S

O A SR
LY & .




CATALOGUE.

On TUESDAY, JUNE 16th, 1925,
At 12.30 precisely.

ON VIEW:
Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
Tuesday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

Miscellanies.

Doulton ware vase, finely decorated

Old caddy spoon, pinchbeck handle, with bow porcelain
bowl, and a silver chased cup

Fine opal glass scent bottle, mounted in silver, and a
pair of tortoise-shell bracelets (silver mounted)

Four tanagra, and a ditto figure

Antique Greek carved marble head, 2 other pieces of
carved marble, and a pottery bottle

Two ancient Grecian bronze hgures, mounted on marbie

A fine large bronze medal, 2 others, and 9 old silver and
bronze coins

Snuff box, the lid carved wilh figure of a hon, Stuart period

Early edition of Gil Blas, published at Venice, 1751, 6 vols.

Ditto of Don Onichotte, numerous plates, Paris, 1741,
6 vols.

First 3 volumes of Ladies’ Companion, and 1 other, 1837,
with coloured plates
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15
16

17

18
19
20
L |
22
23
24
25
26

27
28

30

31

33

34

4

Curious MS. on Astrology, 18th Century, and 3 other old
MSS.

Letters and notes on the manners and customs of the
North American Indians, by G. Catling, numerous
plates, 1842, and a book on Macedonia, 1864, with
coloured plates

Ten drawings of various books

Box of books, various

Piece of crewel work, curious tin lug, cigarette holder, and
sundries

Fine antique bronze figure of an Oriental deity, and an
Oriental MS. on palm leaves

Five daguerreotypes, now scarce

Four other specimens, various

Two curious Oriental bronze figures of dragons

Two ditto Oriental stone carvings of a lion and lioness «

Two ditto of an elephant and lion

Two ditto figures

Fine large carved figure of a priest

Six small ditto, various

Two leather-bound volumes, Paradise LLost and Paradise
Regained, etc., published by John Baskerwville, 1759,
with a portrait of Milton

An old volume, Poetica d'Aristotele, 1576, rare

Les Aventures de Telemaque, with beautiful engraved
plates, in 1 volume, 1730

Les (Euvres Morales de Plutargue, in 2 volumes, pub-

lished 1606

Almanach des Muses, 1771, John Wilkes's copy, and a
another Almanach, 1803, with stipple plates

Almanach des Muses, 1774 ; another Almanach de la
Cour de France, 1819, with views of Paris, and another,
1771

Companion for a Chirurgeon, by Thomas Brugis, Doctor
in Physic, with portrait, etc., published in London,
1679

The Medical Works of Richard Mead, M.D., in 3 volumes,
published 1765 '

Wisdom's Dictates, or Aphorisms and Rules, Physical,
Medical and Divine, by Thomas Tryon, Student in
Physic, and 1 other




36

37
38

39

40
41

49
43
44
45
46

47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

a8

59
60

61

62

o

Clarrissmi  Viri Thomae Willis, Medicinae Doctoria,
Naturalis Philosophiae Professoris Oxoniensis, in 2
volumes, with numerous engravings, published 1681

Gregorii Horstii, Senioris Operum Medicorum, in 3
volumes, 1661

Anatomical Tables, by Albini, with fine plates, 1747

Reply to the ** Additional Strictures " contained in the
first number of The Quarterly Medical Review, on the
Principles of Dental Surgery, etc., 1827

Curious Cookery Book, by Dr. Martin Lester, with plates,
1709, and another by Ralph Preston, gardener at
Chelsea, 1785, with engraved frontispieces

Old medical MS. written in the 18th Century

Painting of nymph on porcelain, pair of Venetian goblets,
6 pieces of Oriental and other china, and an Indian
miniature

Pair lustre plagues

Set of 3 Ridgway vases

Two German glasses

Caddy—Coaching scene, pot lid, and box

Pottery tankard, shell inkstand, 2 candle extingnishers,
and green glass-mounted bottle

Five enamel plaques, and 2 ditto boxes

Continental china book

Pair white Wedgwood vases, and a blue ditto

Parcel oddments

Two early Chinese bowls

A famulle rose ditto

A Dresden ditto

Twenty-eight miniature volumes of Shakespeare

Nine old parchment deeds, dating to 1794

Ten pieces of jewellery

A leather medicine case, bronze bowl of curios, and 2 cards
Egyptian antiquities

An antique combined aquatic and screw barrel microscope,
in fishskin case

Collection of ancient bone awls on card

Another collection of fine Greek and other arrow heads on
card

Quantity of flints, probably from Milden Hall, and card
of fossil shark’s teeth

Old copper warming pan with handle -
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72
73
74

76
77
78

79

30
81
82
83
834
85
86
87

88
89

90

6

Well-executed oil painting—Italian Harvesters, signed
and dated

Plated coffee pot, teapot, sugar basin, cream jug, 2 salts,
| pepper, and 1 mustard pot

Two decanters (stoppers), and 3 liqueur bottles, in brass-
bound mahogany case

Bronze coffee nigger, small vase, engraved goblet, double
ditto, 1 coloured, candlestick, casket, and card basket

Two old china corner dishes, 2 ditto jugs, a ditto mug,
Wedgwood teapot, ring tray, memorial portrait of
Victor Hugo, and plate

A Japanese carved wood bracket, 2 boar tusks, native
bead bracelet, and other pieces

Six old English beer tumblers (1 A.F.), and 15 other wine
glasses (various)

Eight soapstone ornaments

Fourteen candlesticks (A.F.)

Fourteen ditto (A.F.)

Eight water-colours, etc.

Thirty-two knives with plated handles, and 2 ditto forks

Large miniature on ivory

Ditto

A leather dressing case with silver fittings

A large coloured silk needlework picture—Couronnement
D’Esther

A wool, plush and needlework table cover, and a pair of
silk curtains

A very fine ivory casket, carved in flowers and figures

Three large miniatures on ivory

Three wax busts, ditto figure, seated, and 1 other (A.F.)

Fourteen brass and enamel clock faces

A pair of Chinese lanterns with hand-painted panels, etc.

Sundry glass and china

Three miniatures on ivory

Miniature on ivory, 1 other, papier-miaché¢ box with
painting of a lady, 1 other, agate bracelet, ditto cover,
and 2 card cases

Pair of tortoiseshell veneered and decorative spill vases,
and ditto tea caddy

Pair of old Oriental iron vases and stands (inlaid), and
2 Persian ornaments

A mosaic circular plaque, bust of a man with scythe
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92
93
94
95
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110

111

113
114
115
116

117

7

Twenty-nine Egyptian small glazed figures, etc.

Copper bird (set stones), ditto tray, and sundries

Old pottery bowl and basin

A curious amber, coral and metal necklace, ditto 1vory
bangle, 1 other, a stone leaf, 1 other, 2 metal Persian
ornaments, plaque, knife, and a set of 14 metal buttons

" Four Indian brass wine ewers

Fourteen Indian brass hgures and animals

Six tsubas

Six ditto

Six ditto

Six ditto

Six ditto

Large brass model of a temple

A carved wood and metal mounted box and cover, an
Indian basket, and 3 soapstone groups

Six plated Indian finger bowls, brass ditto, and 2 ditto
wine vessels

Brass plaque of Wellington, 2 others, tn:-rtmc.e inkstand,
1 other, brass chamber candlestick, ditto box, ditto
bell, ditto strainer, and 6 other pieces

Embossed brass plaque, ditto with candle holder, ditto
hanger, 2 ditto boxes, and pair brass candlesticks

Three pewter plates, ditto pepper box, ditto shrine,
milk ewer, and a teapot

Brass pestle and mortar, 1 other, old pewter tankard,
1 other, and a rattle

Large pewter plate, antique flintlock pistol, and a brass
trivet

Brass vase, 2 ditto candlesticks, bronze group, gilt ditto,
native bangle, 3 brass animals, and a tray

A native wood figure, a curions ditto musical instrument,
and a native food bowl

Carved wood native hgurv ditto bowl, and an old leather
water-bottle

Eight native daggers, and 4 spears

Skin bowl and cover, and a quantity of native curios

A curious cut and painted leather ornament—A ruined
archway with female on pedestal, and figure of Time

A Chinese black lacquered seated figure of a priest, and
another of an emperor

Six white stone carvings of idols, ete.



118
119

120

128

129

130

131

132

133

134

8

Six carved wood figures

An ebony column on square base, with ivory carved
panels, surmounted by a carved ivory figure of a saint

AN ITALIAN CRUCIFIX, WITH TORTOISESHELL PANELS
ON PART OCTAGONAL BASE, WITH CARVED WOOD
COLOURED FIGURE OF CHRIST, ON BASE OF ARCHITEC-
TURAL DESIGN VENEERED WITH TORTOISESHELL,
7FT. SIN. HIGH (A.F.)

Two native leather water-bottles, carved wood bowl, and
2 other pieces

Eight engraved and other water-bottles (Calabash)

Copper ewer, brass ditto, shrine, vase and cover (set
turquoise), 2 finger bowls, and 5 other pieces

An antique reflecting telescope, in oak case

An antique stereoscope, in leather case

Two antique optical instruments

Chinese Drawings from Buddhist Temples.

“ The three precious Buddhas " journey to heaven, or ** the
golden-colowred region ; of remarkable workmanship
(from a Buddhist temple at Honan)

Buddhists offering presents of flowers, elec., to the first
Buddha ; with Chinese description (from the same
temple)

The third Buddha worshipped by ﬁ:rw of his disciples

“ The three precious Buddhas,” or ** San Paon Fuh” ; of
remarkable workmanship (from a temple at Pekin)

A Buddhist priest, ditto; a priestess living in solitude,
engaged in meditation and prayer, until they are
called upon to enter into the great monasteries ; with
Chinese description

A Buddhist high priest examining a candidate before his

entering into the 'i‘vmplt* of * Fuh " ; with Chinese
description

Chinese texts of the Temple of IFuh, with the following
maxim : " Morality, Fidelity, Truth :—The highest

pleasure is not equal to the study of (good) books ™’

““An Embassy from the King of Great Britain to the
Emperor of China,”” ; giving the authentic information
about Chinese religions, customs, government, moral
maxims, etc., in 2 vols., with illustrations
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Rf.':rgma‘ra Hindu Drawings, MS.,

A procession of Hindu deities, with deacnpuum in Sans-
krit ; of remarkable m:rkmanalup

Siva, the Buddhist Queen, driving to the wilderness to
meet her lover

A group of Hindu magicians, seated round the sacred fre,
performing their religious duty

Ditto, in different attitudes

Ditto, a magical performance

Ditto, in different attitudes

The four sacred animals of Hindus ; used for the service
of their temples

Baba-Nanak reading his claim as being the greatest teacher
of Hindustan, etc.

Ditto, crowned, receiving presents from the Princess,
accompanied with female musicians

The first proclamation of Baba-Nanak to his disciples,
after their coronation to rule over his followers

“ Gnosha,” the elephant-god of Hindus, reading his
magical formula, to the initiated disciples, in ﬂ‘lL great
temple

Zak, the supernatural Emperor of Hindustan, ordering
the enemy of his religion to be sawn into 2 parts ;
from the Book of Shanana

Mohammedan fortune-telling tablet, inscribed with names
of angels and numerical squares for pointing with
fingers, etc. ; exceedingly rare

Hindus aﬁ’ﬂrmg human and animal sacrifices in their temple

Three miniature portraits, in oval frames

Five old prints—Treaty of Hostage Princes, PI"GPD‘-I'[ID]]
of Marriage, Jealous Wife, Ariel and Satan, Morland

Persian  picture—Subject : Majliss-i-Niringh-i-Piri
Zuleika (The Meeting of Oranges of the Fairy Zuleika)

Two wvols. of Ossian, Son of Fingal ; said to have been

composed A.D. 296 ; translated from the Gallic, dated ¢

1765
Six drawings V77 / -
A number of old portraif and other engravings

Seventeen illustrated prints of ** The Tapestry of Bayaux,”
e

published 1822

s —
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Two old coloured prints by Dighton, 1808, of Oxford and , -
Cambridge ; 2 ditto—A Gentle Ride and Lord Dash-
along

Folio containing a fine miniature of a gentleman, 4 draw-
ings by Sandby, and a number of mezzotints, after
Turner

Three miniatures, in black wood frames

01l painting picture, and 2 colour pictures

Very fine water-colour drawing on vellum—The Gower =
Family, after Romney

Harmsworth's History of the World, 8 vols. (complete) < —

Bronzes, &c.

A large antique bronze vase, and 2 antique bronze *:.wr_:urd';
A bronze model of a column on base

‘A bronze figure of St. Andrew (this was the (;ngmal /P

model from which the ornaments on the gates at <~
Holyrood Castle were made) ;
A bronze stag head (ditto) oo =] = #
sAn ormolu and china chandelier, 5 small Oriental cups, :1"5#""‘*

and 3 saucers (A.F.) ki b o

g

Pair circular brass temple lamps or incense burners {;. ¥
pierced and embossed with thl‘tltb etc. (from Tibet)
Bronze incense burner e
Bronze incense burner, a large to f“?tmm Wltil small one ; Do
fine piece . y
Ditto, in shape of a fruit, on stand r'"‘-,' i
A fine brass Chinese opium pipe 3/~ ‘55’ Dt *’ e
A large copper bowl, chased 2. effom e TTHTEN
Two stone heads (from a church in Essex) . Q:"‘ e
A Persian brass peacock ; finely pierced work b

Two Tibetan trumpets ; Jt“;]’,éu/’r RSt

Brass box and cover

An old wood coffee mill

Large wood spoon (from Queen Charlotte Islands),
decorated | e -

Scotch snuff-mull as ram’s horn 57 w2 o oui, . 2

Elephant tusk, carved all over with ﬁgures 2 FA%, Ador

An African snuff-mortar ; rare o A ”5 £

Finely carved New Zealand clib  ¥=5 &'/

Ditto, different shape 2. =

e if

F g
e

YN
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Small statuette—Venus / f’? 3
Iren shackles and 3 knout ‘whips, brought from Siberia
by a late newspaper correspondent
A fine old brass Dutch tobacco box, engraved with a view 2 /
of a city _ - g
A fine Indian tray, enamelled with peacock, etc., and a _ﬁgj/* 2z ale
finely engraved cigarette box
Hunting knife, and 3 old daggera :
Pair of old Sussex fire-dogs / /_,.-t-e"_a-"_/ﬂ
An ancient Turkish processional standard, engraved with
crescent and star
A trophy of 8 miniature dancing shields (Zulu)
Five 17th Century spurs v f e * @)
A Wedgwood copy of the Pﬂl‘tldﬁdf\;}blf G [~ e /
Two old naval buckets of the time of Nelson, painted with
the Royal Arms ; ZL/ /:fryfﬂ
Sixteen Japanese colour prmts and a lot of engravings J7
(various) _
A pair of fine silhouette pictures of the Berney family, j e 7. :}
and the Hanbury family V At
A miniature of Madam Saxe, dated 1750, and a ]}l.‘.‘d.ll /:;7/,_
miniature design, in a black frame
Three old Tibetan praver wheels
Three opium pipes S /- !‘f e
Reading table on pillar, and arf oak chair /& /,.. j e oo lE
Gilt mirror £
A bevelled plate-glaas cvermanici in gilt frame & w-r-/ g
Brass-bound medicine chest v d
Antique French grandfather clock, 8ft. 6in. 1;: gnmg order ¢~’.~‘v i i
Pair Sheffield-plated coasters /24 . o

Antique French mantel clock, w1th la rge bronzed figure 24 /
Two old French bronze plaques 7/~

Antique 6-light bronze hanging candelabra / f.’)/ et

Old mahogany 2-flap table f'{f{-""’

Brass skeleton clock 3?—:; :

Two antique guns Sl Iy ‘\‘“;,
Six ditto TR

Six ditto

Three ditto, and 6 swords e
Eight swords / c‘.';-_,.-"/- /"}-_ {_’f
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Six knives (various), a spear-head, a tom-tom, a pair of
slippers, a fiddle, 3 knapsacks, 2 shields, 3 banners, and
a pistol
Algerian throwing stick, set with coloured stones
Six brass shell cases, and a piece of shell
Fourteen native curios
Six carved wood tubes, and 5 native shields
A brown valise
A number of knives, daggers, and a native pipe

Antique Microscopes and Scientific Instruments.

:"_..' . 22: j

.ﬁﬁ@gg'

(/=230
/6/- 231 |

A small antique botanical microscope with mirror, eye-
piece, objective, and stage condenser

Two quaint old botanical microscopes, in pocket cases

An antique brass screw barrel microscope, on folding feet
stand

A large antique brass 'microscope

An antique upright microscope, the tube covered with
figured cardboard, and a quaint little wooden micro-
scope

An antique minature hﬂtamcal microscope, in mahog.m}r
pyramid case

A curious old microscope with metal reflector,
small folding microscope, in mahogany case

A miniature microscope with fittings, in pocket case

Two miniature hand microscopes, in cases, and.another
hand mlcrmccpe

An antique microscope, on black wooden tripod stand

and 4

e —

J

/ x’

4 I|

Eu(; ﬁ§1

- .-._.-.f
- i | ¥

= B

i

An antique brass upright microscope with objective a and-«r— S AL

eyepiece, by Secker, Paris

A curious old compass microscope, on stand, and an antique
stand condenser

An antique folding microscope, made of bone, with fittings,
in box

A quaint old ivory screw barrel microscope

Four miniature microscopes (2 brass, 1 ivory, and 1 tor-

toiseshell)
An antique microscope made of lignum vitae
A miniature microscope, in pocket case

YL

o

J—-"{f F

A miniature microscope, in case, another microscope, and

a magnifying glass

e ———————————
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By Order of Executors.

Chinese Lacquer, China, Embroideries, &c.

241 A 24-in. cabinet fitted 2 doors, with 7 drawers, 1 large
drawer under, brass hinges, on wooden stand

242 Model of Japanese house, black and gold lacquer

243 Oblong table on lacquer legs, inlaid mother-of-pearl, with
marble top

244 A ditto, inlaid gold lacquer

245 A ditto, black and gold :

246 A 5-ft. 4-fold needlework screen, decorated with foliage,
birds, and butterflies

247 A 4-drawer lacquer cabinet (A.¥.)

248 Bamboo spill stand, and a circular fire-screen, with
Chinese embroidery. :

249 Wine cooler, 20in. by 29in. by 20in.

250 Black lacquer tea caddy

251 Large lacquer box, a ditto, dome top, with tray, and
another
252 A fitted writing desk
253 Square lacquer box with tray, a circular ditto, inlaid
mother-ot-pearl
4 254 Six lacquer boxes (various)
L 255 Four oblong lacquer trays, and 5 round ditto
£ Ol @ Two lacquer coasters, 3 round bowls, small red lacquer _
- tray, 2 basket trays, and 7 carved black wood stands ",
257/  Portfolio, containing 25 paintings of flowers, birds, etc. 4 ///// ~
258 Two books of paintings of flowers, butterflies, etc. Lot S R

259 Three ditto

260 Three Chinese silk squares, beautifully embroidered with
birds, flowers, butterflies, etc., and 3 strips of em-
broidery

261 Five ditto squares (various), and a circular needlework
screen panel

262 A beautiful gold lacquer workbox, with carved wory filtings

263 A smaller ditio :

264 A gold lacquer tea caddy

265 A handsome brass inlaid workbox, with ring handles, fitted

266 A sandalwood jewel case, carved figures in relief

267 Two ditto



268
269
270

271
272

273
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Ivory inlaid chessboard, with small chess and ht {ag e

pieces, dice and dice cups, complete

A pair of vases, decorated in figures on white ground,
scroll handles, 24in.

Pair of flower pots and stands, decorated with scenes and

figures, 7}in. diam. 4 e
=
0\

[

Ditto, 5in. diam. 2] - 5

Pair of powder-blue and gold mazarin jars, with hinged
lids, 24in.

Magnificent porcelain bowl, with flower and figure decoration,
214in. diam., and square wooden stand for same, 32in. by
16in., with marble top

Pair of handsome china garden seals, blue ground, decorated
fowers, figures, and butterflies, 19in.

Pair of flower-holders, decorated in figures, flowers, etc.,
gilt handles, with covers, 8iin.

Pair of vases, with covers, 10in.

Pair of vases, with embossed gold dragons, butterfly, and
flower decoration, 12in.

Pair of hexagonal vases, with gilt handles

Six bowls, with covers and saucers, 4 cups and saucers,
butterfly decoration

Tea service, comprising teapot, basin and jug, white
ground, and a quantity of china

Pair of Satsuma vases, with carved handles, 10in.

Satsuma tea set, comprising teapot, basin, jug, 2 cups and
saucers, and a ditto cup and saucer

Dessert dish and 5 plates, and 2 celadon plates

Shaped blue and white china tray, pomade pot, small
teapot, and 2 covered jars

A soapstone pagoda, tray, box, 2 small figures, and an
ornament

An elaborately carved ivory cribbage board, and a ditto
photo frame

A carved ivory card case, and a mother-of-pearl ditto

Carved ivory box, with puzzle pieces, and a ditto, smaller
Two plain ivory boxes, containing letters

Inlaid ivory jewel case, fitted, and a box containing about
30 mother-of-pearl counters and other pieces of i 1vor3r

A gold lacquered tortoiseshell tray
A beautiful carved ivory fan, in case

s
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293 Shaped fan, with ivory stick, 2 circular ditto, all beauti-
fully painted in flowers, birds, etc.

294 Three ivory and feather fans, and an ivory fan stick

205 A needlework fan, in lacquer frame, a stiff feather ditto,
with ivory handle, and another

296 Pair of ivory whist markers, and a gold embossed wooden

ditto, ivory slots inlaid with butterflies

Two smaller carved ivory boxes, with pearl counters

Chinese musical box, and a small inlaid ivory box

Three carved ivory netsuki, animals

A Chinese silver model junk, and 2 figures carrying frame

Crystal gazing ball, and a glass model of apple with stalk

A gade bowl, with carved black wood cover

A 2-handled agate bowl

Cloisonné enamel bowl, with brass handles

A Chinese metal gong, on handsome carved wood stand,
suspended on jade ring

A musical box, in working order, in wooden box

Large Indian silk shawl (Paisley demgn}

A silk-worked picture of peacock (about 100 years old)

Two Chinese long coats

A Chinese silk curtain, beautifully decorated with hand-
embroidered figure, etc.

I'our old Chinese embroidered curtains

A handsome embroidered mandarin coat

A Chinese embroidered coat

Ditto

A Tibetan sword, with fine blade and sheath, and a long
Japanese sword

Another Property.

A pair of wrought iron torch-bearers, 5ft. 6in.

A pair of ditto lanterns (square), with glasses

A pd.lt‘ of ditto lanterns, large (square) I,’ ;’ ¥

A pair of ditto lanterns, small (square) {8 o

A pair of ditto lanterns (Palaca Strozzi type

A ditto lantern, small (ditto) / gw.r | W

Two wrought iron wall lamps 2 /H G p s SR
A hanging lantern A ¢

Two tripod lamps "

Two lanterns with wall brackets {Palaca Strozzi type)
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326
327
328
329
330
331

332
333
334
335

336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361
362
363
364 |
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Four bronze statues—The Four Evangelists, by Vescovini
(originals in Florence Cathedral)

A bronze statue—Woman on a rock, by ditto

A ditto, by ditto

A bronze target—The Deposition, by ditto

A ditto—The Flagellation, by ditto

Bronze medallion—The Vestal Virgin, by ditto

A bronze cow, by ditto

Bronze head—The Megeara, by Medardo Rosso

A ditto—Neapolitan Boy, by ditto

A ditto—Warrior, by Ximenes

Bronze, S. Paul Gun (original in the Florence Bargello
Museum)

Bronze statue—Dancing Girl, by Harl Perl

A Venetian screen (3-fold) L

A Capo-di-Monte casket, with lid | 27

A Capo-di-Monte group—The Kiss

Two busts—Louis XVI., and Marie Antoinette

A Capo-di-Monte gmup——La Toilette

A small sugar pot (Empire)

An ink pot (Empire), 4 pieces and lids

An original bronze—The Peasant Girl, by Prof. Ferrarini
A small bronze— Hercules and the Bull

Bohemian sweetmeat box with hd

A Bohemian cup

A miniature on ivory—Venus

Six Venetian saucers (Italian silver)

A Capo-di-Monte group—Small Bacchantes

A ditto—>Satyrs and Bacchantes

A ditto—18th Century Costumes

A ditto—Three Graces

A ditto—Woman and Swan

A ditto—Dancing Girl, Pierrot and Rigoletto

A chimney clock, and 2 vases (alabaster and bronze)
Two blue porcelain vases with lids

A Vienna group—A game at Royal Table

Two large Japanese porcelain vases

A chimney clock, and 2 candlesticks in old Saxe (6 pieces)
Two large decorated porcelain vases, with wood bases

e 7/
Py

A chimney clock, and 2 vases (alabaster and bronze) /&

Two Bohemian cryatal bottles with corks
A she-wolf with marble pedestal {Rr;-rnu and Sienna crest) /

A S

. [t

Fi
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368
369
370
371

372
373
374

375
376

377
378
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A Malacca walking-stick with carved ivory handle

An original bronze dog

Two cases with ancient Burma silver and silver inlaid arms szZ_Z,
A case with an Indian carved ivory parasol handle

A small statue, signed by author

Two French biscuit statues

Two ditto

Pair blue and white china fgures—Dancing Girls, pair
green and gold beakers, red and white Bohemian mug,
ditto vase, and a cut-glass and gold scent bottle

Pair old lustres (1 repaired), and pair old double ditto

Antique shaped glass, antique spiral stem ditto, and
3 antique foot glasses

Chelsea rabbit ornament (A.F.) ?

Staffordshire figure—Seated Turk, and a ditto—Girl :md Z.t =
Goat '

Pair Sheffield candlesticks 244 -

Sheffield chamber candlestick with snuffers and extin- , /
guisher, pair cobra taper holders, and an antique /

brass miniature table -
Six dozen wooden bobbins, and 12 pairs anthue tortoise- J / .
shell spectacles ;
Ormolu and rouge-roi satyr ornament r’f.',-;r s
Twelve Chinese coffee cups and saucers, in case ?L-;/ e R T
Oriental cup and saucer, Etruscan vase, round pottery <&/
vase, African globe- shapLd pot cracked_} 4 sautei: i b y
2 pressed glasses, and a stone lizard gL/

Framed portrait of officer, and a ditto, Man, on ivory {{;'f—“ 2
Two fencing coats, 2 foils, a mask, a glow and an b Ay e

ot

antique percuwnn pxqtui /‘ SR e —
Case of fishing fiies (98) ﬁ .

Bronze dolphin door- atnp . f\l' 1r b% ..g?";:"\j/-—- ,/(’?:J uf/:....
Six old miniatures, in frames s
Egg-shell lac box, tortoiseshell car&';caae ditto w1t-:[1 case, / ?""
ditto lorgnette case, and ivory etui (part fitted)
Turkish head ornament, ditto girdle ornament, and ditto
neck ornament e
Mother-of-pearl etul, ansverysditte (part fitted), Japaneqe oy
hand mirror in case, and an enamelled pipe bowl "‘/
Two silver and enamel Communion cups, set pearls and ‘._:;H{J/ L
rubies
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Silver hunting horn, silver punch ladle, and 6 Chinese ~ &/
silver liqueur glass holders /

Brass circular pot on 3 feet, brass box, brass tray, and
brass tongs (A.r.)

Twelve Japanese tsubas, carved stone knife blade, another 7 7 ' I
piece, and a Charles I. stirrup ;

About 50 Japanese sword fittings ér--

Twenty-five small antique odd chessm /6 /— __

Eleven old fans (ivory, bone and tortoiseshell), 3 pairs fan /a;‘___,.
sticks, and 1 other "

Egyptian carved wood mummy, ditto hand, and 3 , #
Egyptian fragments—goat, part lion’s head, and
bronze foot (winged) /

Six Roman lamps (various)

Heavy square copper plaque brenze man with pipe, oval /3.
plaque (lion), 2 ditto (classmal figures), and a metal *
spill holder, ** fishing tackle ™ -

A portfolio of coloured lithographs, drawings, etc.

History of Rasselas, by Dr. Johnson; Hieroglyphicks of
the Life of Man, 1736, an old book on Masonry, and other s

old books / / 1
Six old apothecaries’ ointment pots Cat ‘._’,. 7 G ey l
An old tortoiseshell lancet case, another case, and ll') crldt . _-4

tortoiseshell lancets e

Old slzlagrfen double miniature case, and mother-ﬁht;.pearl el 19 /3
endan vl e

A Ppearl card case, a ditto carved, wnr}r (a.F.), and 5 5.'4" aid fi
Chinese seals A ' WLz

Two carved cameos, and a small collection of tazzi gems '} f
polished stones, etc. o

Old Dutch engraved copper box, a brass ditto, a.nd /8 = t9e
another, inlaid silver /

Two ]ﬂ.g}rptlan bronze figures, Ushabti hguree scarabs, ete. &

Nine old native shell fish hooks S lim fgfl LS

A large katar, with figured blade, and 2 old swords
An old stone adze head, and 3 other flint implements

A very fine set of Indian elephant bells, ornaments zmd
buttons, in box

An amulet of grass stone from Betool ditto horse tooth, /-"*
a curious fossil, and another piece

An old pitcher, covered in postage stamps J’ /

N

.:'r'\._,,...
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Si 1\?2!‘ ] &C i

416 A Japanese silver mug, glass box and lid, 2 pearl shells on—s——e-
feet, and sundries

417 Silver tongs, spoon, 2 salt spoons, 2 olive forks, 2 salt- —
cellars, and 3 spoons

418 A pair of hall-marked silver hair brushes, ditto clothes /7

g Senrti” brush, 5 fruit knives and forks

.jitl'ElP A handsome French 5-bottle toilet stand, 4 patent ash

and cigarette holders, and 3 carving t(mla

420 A pair carved gilt candlesticks lf— /.~

421 A pair crystal and ormolu candlesticks LLS P [

Medals and Coins.

0. 422)  Twenty-four large medals, chiefly early Italian > s 5
423 Twenty-five ditto (different from precedlng}
424 105 Roman coins, many of large size & . f ' iz ie
425 246 coins, medals, and tokens e L AR, 1 O i 7
426 ~ Large quantity of old English mihtar}r badges and buttons > S, PE7 e
427 Four Oriental manuscript books, and 52 prints @amg i, S St N O
: " colour) R Ry /DT T S
428 Forty foreign bank and currency notes in album an 7 ﬁ —
quantity of foreign and colonial stamps T G arit

429 Ten 17th Century tokens, and 21 other tokens

o {fé{)) Quantity medallions, medals, etc. /‘r Ty e Sl s
431/  Large quantity tokens, medals, etc. T e g T e

432 Old Masenic badge, from a Lt.-Col. to a Surgeon-Capt.,
10 officers’ buttons, 56th Foot, and 2 old Masonic aprons

433 Old English coloured china Willow pattern cream jug,
and an old pot lid—Strathfieldsaye

434 Three old painted police truncheons, watchman’'s rattle,
‘ and Japanese dagger
435 Small old bronze-cased clock, 30-hour, with verge move-

ment, by Gold, London ; in working order
436 A pair Sheffield-plated coasters

437 Dagger, with ivory handle, silver-mounted, and an nld /
Persian pistol S é |
438 An old vase, and 2 cut-glass bottles [ o] . Zotilditr—

439 A silver-plated cigarette box, and other articles {vanuua}l
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440 A pewter cup and cover, with jade handles, and 9 articles (?f
M (various) e
- ;'\,I 2 321% ¢ Fz[f!: grarlnlughunﬁ 1]1;Jm d,l'l(ill ;-_.mmd bﬂﬁl and 8 recgrds ¥/
{ L0 ’3 wo old brass o1l lamps, 4 brass can ew.thc an ewter
il s candlestick E %_/ﬁ/‘\&m_ “}‘/
. 443 Three bronze electric brackets 4/ — ~—
L) SO/ &1:1-} A pair snow shoes and sticks {u.ll cﬁmplﬂtt‘}, and other

il P articles
def{if 4&3) Two white and blue ginger ]aﬁ %ﬂd 36 ieces china
N

e (various) - S "“T&*f Ceod

< i e 446  Anivory bangle, and a gilt bucle a ;1{}\«’0 bﬂx and otl Ctnizp
articles inside ) &
447 100 old coins, and a piece of amber, 4 small figure on a ¢ s

marble stand B/
448 A silver-plated cake stand, fixed with cut-glass dish and &7/ —
| flower-holder ;

-

T ., 449 A pair small vases, and 18 pieces china or glass-ware //
[LH- ) IoL 150 ) 100 old coins, and 3 old pewter spoons, a 511wr hell, dnd ~s——es——

K ' other articles in box ' : : —
451 ' Twenty-two pieces coloured glass linings ,f /- S——" -
452+ A silver watch in ivory box, 2 silver pepper- putr-. a p’ur

small vases, and other artlcles in box Vi
A58 A sﬂver—plated cigar box, a pair of flower vases, .md 10 A4
: pieces of plated goods in a lady’s morocco dressing-case

454  Two old Persian vases, and 1 other 5 -
455 Two Queen Anne old silver spoons . &/

456 - A pair hand-painted vases, and 4 old framed p]fturea and /7
P 10 pieces of china :
457 lhlrt‘ﬁr—"ilh old silver and copper coins
458 Complete set of 4 books (very old), mil: d * The Memoirs
: of John Duke of Northumberland,” by William Coxe
459  Three books on Stamps, and a book on Fishing, and a very
~ old Scripture History book

Cut and Decorative Glass.

460 Two crystal salad bowls, cut; 2 crystal cheese covers,
= ‘cut ; 2 crystal celery vases, cut and a crystal flower
fi vase, 16in., cut '
461 © 'Two crystal salad bowls, cut ; 6 crystal ash travs, cut ;
! 4 crystal flower vases, 6in., cut ; a heavy crystal punch
bowl, cut ; and 2 erystal salad bowls, cut



462

463

467

468

469

470

471

472

473
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A crystal sweet box, cut; 2 crystal powder puffs, cut ;
a crystal flower vase, 16in., cut ; a crystal salad bowl,
cut ; 2 crystal cheese covers, cut ; and 2 crystal sweet
dishes, cut

A crystal heavy crystal bowl, cut ; 2 crystal flower vases,
10in., cut ; and 2 crystal salad bowls, cut

Two crystal biscuit boxes, cut ; 2 crystal jugs, cut; and
a crystal flower vase, 16in., cut

Two crystal salad bowls, cut ; a crystal fruit dish, cut ;
a crystal dish, cut ; and 2 crystal sweet dishes, cut

Two crystal flower vases, 8in., cut; a crystal ash tray,
cut ; 2 crystal cheese covers, cut; 2 crystal sweet
dishes, cut ; a crystal salad bowl, engraved; and a
rose crystal flower vase, 14in., decorated

Two red crystal flower vases, 10in., cut ; a blue crystal
flower vase, 12in., cut ; 2 yellow crystal flower vases,
10in., cut ; a rose crystal flower vase, 12in., cut; and
6 blue crystal ash trays

Two crystal salad bowls, cut; 2 crystal cheese covers,
cut ; 2 crystal flower vases, 10in., cut ; a heavy crystal
bowl, cut ; 2 crystal jugs, cut; and 2 crystal flower
vases, 8in., cut

A crystal punch bowl, cut; 2 crystal cheese covers,
cut ; a crystal flower vase, 16in., cut ; 2 crystal salad
bowls, cut ; and 2 crystal powder puffs, cut

A crystal flower vase, 16in., cut ; 2 crystal sweet dishes,
cut ; 2 crystal biscuit boxes, cut ; and a crystal flower
vase, 16in., cut

Two crystal salad bowls, cut ; 2 crystal flower vases, 10in.,
cut ; 2 crystal powder puffs, cut; 2 crystal sweet
dishes, cut ; and a crystal flower vase, 16in., cut

Two crystal cheese covers, cut; 2 crystal salad bowls,
cut ; a crystal flower vase, 16in., cut ; and 2 crystal
powder puffs, cut :

Two crystal flower vases, 8in., cut; 2 red flower vases,
12in., decorated ; 2 yellow flower vases, 12in., deco-
rated ; 2 red flower vases, 10in., decorated ; a blue
flower vase, 14in., decorated ; 2 yellow flower vases,
10in., decorated ; and a rose flower vase, 14in., deco-
rated
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477

478

479

480

481

482

483

484 7

485
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A crystal jug, cut ;. a crystal bowl, cut; 2 crystal salad
bowls, 8in., cut; 2 sugars and creams, crystal, cut;
and a heavy crystal flower vase, 16in., cut

A crystal jug, cut ; 2 crystal biscuit boxes, cut ; a crystal
fruit bowl, 8in., cut ; a heavy crystal flower vase, 16in.,
cut ; and a crystal water set, cut

Two crystal powder bowls, cut (176/54in.); 2 ecrystal
flower vases, 10in., cut; a crystal water set, cut;
a crystal flower bowl, 14in., cut ; and a crystal powder
bowl, l4cmn., cut

A crystal powder bowl, 14cm., cut’; a crystal flower vase,
16in., cut ; 2 crystal powder bowls, 7in., cut ; a crystal
water set, cut ; and a heavy crystal flower vase, 16in.,

" cut

Two crystal powder bowls, 5in., cut ; 2 crystal water sets,
cut ; a crystal flower bowl, 14in., cut; a crystal com-
pote bowl, 10in., cut ; and a crystal jug, cut

A heavy crystal flower vase, 16in., cut ; a crystal water
set, cut ; 2 ruby crystal flower vases, 10in., cut; and
2 blue crystal flower vases, 6in., cut

Two blue crystal flower vases, 10in., cut ; a ruby crystal
flower vase, 5in., cut ; ‘a ruby crystal flower vase, 7in.,
cut ; and 2 crystal trinket sets (9 pieces each), cut

Two crystal salad bowls, cut, 8in.; a crystal water set,
cut ; 2 crystal rose bowls, cut; a heavy flower vase,
16in., cut ; and 2 crystal biscuit boxes, cut

Two crystal salad bowls, 8in., cut ; 2 erystal whisky bottles,
cut ; a heavy crystal flower vase, 16in., cut ; a crystal
water set (3 pieces) ; and 2 crystal sugars and creams,
cut

Two crystal cream jugs, cut; a heavy crystal goblet,
richly cut ; 2 crystal powder puffs, 7in., cut ; a crystal
water set (3 pieces), cut; and a crystal wine bottle,
cut

A green flower vase, 10in., cut ; a heavy crystal flower
vase, 16in., cut; 2 blue flower vases, 6in., cut; 2
crystal jugs, cut ; a crystal trinket set (9 pieces), cut ;
and a crystal water set (3 pieces), cut

Two crystal water sets (3 pieces), cut ; a heavy crystal

dish, deeply cut; 2 crystal jugs, cut; and a crystal
trinket set (9 pieces), cut :
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486  Two crystal sweet boxes, cut; a u}qtax floating flower
: dish, ‘heavy cut'; 2 crystal ]ug-. heavily cut; and a
heavy crystal flower vase, 16in., cut

Oriental MSS., &ec.

(6 /,48_’_}’—] Indo-Persian MS., Eulogies on the Ancient Heroes a,ml .G r.,_:'} 2 ST LEINL
M Religious Teachers of India ; in red leather binding /
Ditto, The Rose-garden of ":’u'_li, written in l’erqlan
calligraphy and litho. ; dated 1293 A H.
489 Sanskrit work, dealing with Hindu mythology, lcgenda
‘ of their temples and religious magical performances
*.1:;7,490 ! Fragments, records of ancient Buddhists’ temple, written 4(5/
e, 72 in Pali on enamelled Inlm leaves
491 Arabic MS. Koran, written in Naskh, as used by the SUTTE s
sect ; with green leather binding

492 Ditto, illuminated with beautiful colours and gold; .. .
5 i probably 14th Century
¢ 493 Persian MS., transiation of a collection of selected wise

sayings and teachings of Greek sages; finely written 7%/
on gold sprinkled paper

Arabic MS., translation of a collection of moral maxims
of Hindus and Jewish teachers ; wvery rare i

Portrait of Khatum, the Court waszcmn of Akbar I. (A.D. é'/_g,/ - /{f,{ (
1542-1605), painted by the Roval artist : ﬁ'ﬂﬂegrimgfy fine .
work

Portrait of Jabarbay. the Chief Eunuch at the Han-m of JC/ /‘:.-"}
the Emperor Akbar I.

Indo-Persian MS., with miniatures, dealing with Hindu -

~ legends, dreams of Mahalivata, and their interpretation A ff'/ r" 1*__:* _

by the elephant-deity of Hindustan ; 17th Century
..F-F"""H_ﬂ i o gt
(e
14 ¥ f *;r{' i

Three Indian deities, seated on a throne in the temp
and worshipped by their devotees ; and}3 implements
used by Hindu priests for circumeision and in 'Eiii‘gfé‘c'[l
operations
“ Drunkenness,” an illustration from a religious work,
showing women looking at them in Parad1se w1th
derision ; Bakhara School

Tablet for casting nativity, with mystical dlagrams and
a charm tablet, in large Arabic lettf,rs for averting
misfortune and disease :




A charm tablet,
successor, with instruction for forgiveness of sins and

24 i«

attributed to Abbas, Mohammed’s
increase of the means of livelihood ;
14th Century
An illuminated marriage deed of contract, signed and r-f"‘z
_'_--.'*!

endorsed by 7 priests

I'wo Fallen Angt‘lb (Persian), and Victory of Madu, the 4,£|
Emh—gﬂd over the national enemy of Hindus; both ﬁ

probably 13th or

unique
A Hindu deity, with 12 hands, and ditto, with 4 hand:
holding sword and crown ; Hindu mythology
A collection of rare Persian and other Oriental stamps, in. 4{_%&
12 frames £ -,
Persian charms and amulets, worn by Mohammedan men,
women, children and their pet animals for protection .-“'/"‘{ e
against the evil eye, disease and misfortune ; in 24 ;.
frames, very scarce /Tr" .
Portrait of 2 ** Pirs,” magnetist MmammW*
trying to burn a tree by their magic art ; alsoa * Kash- S
cul "' coco-nut shell, as used in their Deratmn 2 &
Antique Persian lacquered pen case, painted with dancing A B
girls, in medallions and birds /
A Hindu bride, modern ; early 20th Century / {'}v._ '
Indo-Persian ‘wﬁ by "'Llukatchat{* Uboo of Fuzl, a ﬁhllﬂm 3 :j:z:.
sopher at the Court of Akbar I. , Emperor of India ' .
Ditto, litho., divided in 2 tre atises of Iy-; philosuphy, £ ¥

traditions, ete. 787 -
Arabic MS., m llection of '*fIn:}lmmdean tradxtmns,;

legends, etc. ; dated 1131 A H. .': .....
Arabic MS,, cuntalmng several treatises on punﬁcatmn,

killing dl‘lImdl‘S for food, marriage, etc. ; dated 1054 A. H / f{

..v. dni-

END OF SALE.

SALE ANNDUNCEMENT.

On MONDAY, JUNE }'.an at I? WIMPOLE STREET, W.l,

A Sale of
HOUSEHOLD FURNITURE and EFFECTS.



